

PROGRAMMES D’ATTÉNUATION DES INONDATIONS DU MANITOBA

En plus de l’Initiative du Manitoba pour la protection individuelle contre les inondations et du programme de digues circulaires communautaires Canada-Manitoba, le Manitoba finance aussi un certain nombre d’importantes initiatives de protection contre les inondations, dont les suivantes :

· Un investissement de 2,37 millions de dollars sur quatre ans pour améliorer la prévision des inondations grâce à un accroissement du personnel, à une exploitation accrue de 42 stations hydrologiques et à une amélioration des logiciels et du matériel informatique. 
· L’acquisition de données topographiques LiDAR nouvelles et précises pour un coût de 390 000 $ sur quatre ans. Ces données, conjointement avec de nouveaux modèles de prévision des crues, aideront à déterminer les infrastructures situées dans une plaine inondable qui sont les plus à risque d’une inondation particulière. 
· Une amélioration de l’infrastructure du réseau de stations climatologiques d’une valeur de 56 000 $. On établira vingt nouvelles stations météorologiques en temps réel en collaboration avec Weatherbug et la Commission canadienne du blé. Cela permettra d’améliorer les prévisions hydrologiques et facilitera l’élaboration de modèles de prévision des crues. 
· L’ajout de dix nouvelles stations de surveillance de l’humidité du sol en temps réel, conjointement avec le département de la science du sol de l’Université du Manitoba. Cet investissement d’un total de 24 000 $ permettra d’améliorer les méthodes de prévision des crues. 

· Un investissement de 240 000 $ pour améliorer les efforts de réduction des embâcles, y compris deux nouvelles machines à couper la glace et un fonds de fonctionnement accru.

· Un accroissement des ressources humaines, pour un coût total de 1,6 million de dollars, afin de permettre la mise en œuvre du programme de réduction des inondations Canada-Manitoba, ainsi que plusieurs initiatives provinciales visant à atténuer les inondations. Celles-ci incluent le programme de digues circulaires communautaires, l’amélioration des ouvrages de régularisation des eaux existants et l’initiative de prévention des inondations pour les résidences et les entreprises. 
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