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La Victor Mager Parent Association est un organisme communautaire sans but lucratif, parrainé par la collectivité et axé sur la collectivité, qui mène ses activités depuis 1996. Elle offre des services d’aide à l’emploi aux jeunes et aux adultes, de même que des services d’orientation aux personnes qui viennent s’établir à Winnipeg et des services d’enseignement de l’anglais à celles qui souhaitent améliorer leurs compétences dans cette langue. Du 1er avril au 31 décembre 2010, l’Association aidera 10 jeunes ayant récemment immigré au Canada et jusqu’à 40 personnes à faible revenu à acquérir l’éventail de compétences et l’expérience de travail dont ils ont besoin pour s’intégrer au marché du travail. Pour ce faire, les participants prendront part à des stages et à divers ateliers axés sur les connaissances pratiques et les compétences liées à l’employabilité. 

Dans le cadre de la Stratégie emploi jeunesse du gouvernement du Canada, le programme Connexion compétences est l’un des trois programmes offerts pour aider les jeunes Canadiens, en particulier ceux confrontés à des obstacles à l’emploi, à obtenir de l’information sur les carrières, à acquérir des compétences et de l’expérience de travail, à trouver un bon emploi et à le conserver. Les deux autres programmes sont Expérience emploi d’été et Objectif carrière.

Le programme Connexion compétences vise à aider les jeunes qui font face à des obstacles à l’emploi, tels que les chefs de famille monoparentale, les jeunes Autochtones, les jeunes handicapés, les nouveaux immigrants, les jeunes qui vivent en milieu rural ou en région éloignée et les jeunes décrocheurs du secondaire. Ce programme offre une approche axée sur le client qui est fondée sur une évaluation des besoins particuliers de chaque personne. Il aide les jeunes à acquérir des compétences de base et avancées pour améliorer leur employabilité. Les participants admissibles, qui sont âgés de 15 à 30 ans et ne touchent pas de prestations d’assurance-emploi, bénéficient d’un encadrement coordonné, leur apportant du soutien et des services à plus long terme qui peuvent les aider à trouver un emploi et à le conserver.

