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COMMENTAIRES SUR LES PESTICIDES
« Les pesticides sont conçus pour tuer une variété d’insectes, de champignons, de mauvaises herbes et d’autres nuisibles. Si les humains sont exposés par une voie efficace à une dose toxique de n’importe quel pesticide, ils peuvent aussi, bien sûr, être affectés. C'est pour cela qu’il est essentiel de toujours utiliser les pesticides en suivant le mode d’emploi du fabricant. Santé Canada n’enregistre que les produits permettant de gérer les problèmes de nuisibles de façon efficace et pouvant être utilisés en toute sécurité en suivant les instructions figurant sur l’emballage.
Cependant, plusieurs études ont démontré un lien entre une variété de pesticides, à doses et à voies d’exposition variables, et des effets négatifs pour la santé. Bien que ces liens ne prouvent pas que les pesticides utilisés selon le mode d’emploi soient la cause de ces effets négatifs, ceci soulève des craintes quant à leur utilisation.
Face à ce doute, il est prudent, du point de vue de la santé, de comparer les bénéfices potentiels de l’utilisation de pesticides aux risques incertains de l’exposition des humains aux pesticides. Autrement dit, il faut éviter d’utiliser des pesticides sauf si cela est nécessaire.
Les femmes enceintes et les enfants devraient toujours être considérés comme des groupes prioritaires pour ce qui est d’éviter les risques, peu importe la nature et l’importance de ces risques. Que ces personnes vivent dans le Manitoba rural ou en milieu urbain, il faut minimiser leur exposition aux pesticides ».
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Dre Margaret V. Fast, ancienne médecin hygiéniste en chef du Manitoba par intérim (appuyée par le Dr Michael Routledge, médecin hygiéniste en chef du Manitoba)
« Nos médecins applaudissent l’interdiction des pesticides pour les pelouses annoncée aujourd’hui. Si la loi est mise en place et ne comporte pas d’échappatoire, cela contribuera grandement à la protection de l’environnement et à la bonne santé des humains. Étude après étude, on constate que les personnes exposées aux pesticides présentent plus de risques de contracter un cancer ou une affection neurologique. Cette interdiction fera beaucoup pour la protection de nos lacs, de notre eau potable, de nos chers animaux de compagnie et de ce qui compte le plus : nos enfants. En un mot, elle protègera les priorités des Manitobains ».
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Gideon Foreman, directeur général de l’Association Canadienne des Médecins pour l’Environnement
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« Alors que le public se dirige vers des produits plus écologiques pour protéger les personnes et l’environnement, Neudorff et d’autres sociétés mettent au point des produits à faible risque pour remplacer les produits chimiques conventionnels. Ces produits, comme Fiesta Lawn Weed Killer, peuvent être utilisés en conjonction avec des pratiques de lutte parasitaire intégrée pour des pelouses et des éléments du paysage en bonne santé. Fiesta a été utilisé avec succès dans d’autres régions canadiennes comportant des restrictions en matière de pesticides, comme l’Ontario et la Nouvelle-Écosse ».
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Tim Tripp, chef de produit, Neudorff North America
 « L’utilisation de pesticides cosmétiques pour l’entretien des pelouses comporte des risques inutiles pour la santé et pour l’environnement. Retirer ces produits de la vente constitue une étape importante dans la protection des voies d’eau fragiles et menacées comme le lac Winnipeg. Comme nous disposons de solutions de rechange sûres, nous sommes heureux de voir qu’une loi protègera les familles et les écosystèmes du Manitoba de la même façon que dans d’autres régions du Canada ». 
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Josh Brandon, Green Action Centre
« Chez Rona, on se soucie des produits que nous proposons aux consommateurs et de l’impact de ces produits sur l’environnement, la santé et la sécurité, que cet impact soit attribuable à la nature des produits eux-mêmes ou à la manière dont ils sont utilisés. 

Rona s’est engagé en faveur du développement durable, c’est pourquoi nous aidons les consommateurs à choisir les produits les plus respectueux de l’environnement et à rénover et entretenir leur maison de manière écologique.
Dans le cadre de ses politiques d’approvisionnement responsable, notamment sa politique bien connue d’approvisionnement des produits du bois, Rona a arrêté de vendre des pesticides de synthèse à usage cosmétique dans tous ses magasins canadiens depuis le 1er juillet 2009.
L’approche de Rona quant aux pesticides est basée sur les composantes suivantes : informer et former nos employés, et informer et sensibiliser les clients, et les inciter à adopter d’autres solutions que les pesticides de synthèse pour les utilisations à but cosmétique ».
- Darin Lemieux, chef du développement des marchés pour le Manitoba, la Saskatchewan et le nord-ouest de l’Ontario (Rona)
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