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Fin proposée de l’exploitation forestière 
dans les parcs provinciaux du Manitoba
· À compter du 1er avril 2009, l’exploitation forestière serait interdite dans 79 des 80 parcs provinciaux et dans tout futur parc.

· L’origine des parcs du Manitoba remonte au début du XXe siècle, lorsque le gouvernement fédéral a créé un certain nombre de réserves forestières dans la province. Les routes forestières ont permis au public de découvrir des régions boisées spectaculaires, et ont permis la création de terrains de camping et la construction de chalets.

· Les quatre parcs provinciaux dans lesquels les opérations forestières seraient arrêtées ont été officiellement créés dans les années 1960 et 1970.

· En 1992, la Commission de protection de l’environnement a recommandé d’enlever le parc provincial Nopiming du contrat de licence d’aménagement forestier de la compagnie Tembec au plus tard en 1996.

· Les quatre parcs provinciaux dans lesquels l’exploitation forestière cesserait sont :

· Nopiming : parc de 1 429 km² le long de la limite nord de la région de Whiteshell du Bouclier canadien, parsemé de centaines de lacs bordés de granit et peuplés d’épinettes noires, de bouleaux et de trembles. 

· Whiteshell : parc de 2 721 km² de rivières cascadantes, de plus de 200 lacs profonds et limpides, de plages de sable et de pins gris, situé à l’est de Winnipeg le long de la frontière entre le Manitoba et l’Ontario.

· Lac Clearwater : parc de 593 km² situé au nord-ouest du Manitoba et entouré par la forêt boréale qu’entrecoupent des prés et des prairies-parcs de chênes et de trembles.

· Rivière Grass : parc de 2 279 km² situé au nord de The Pas et caractérisé par les rivières et les lacs du bassin de la rivière Grass et de la zone de transition entre la forêt boréale et les basses terres du Manitoba.

· De récentes statistiques indiquent que le secteur primaire de l’exploitation forestière du Manitoba, qui comprend l'exploitation forestière et la fabrication du papier, représentait environ 259 millions de dollars, soit 0,8 %, du produit intérieur brut du Manitoba.

· L’industrie forestière primaire fournissait environ 2 500 emplois directs aux Manitobains et Manitobaines dans l’exploitation forestière, dans la fabrication de produits de papier et dans des activités de soutien connexes.







