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LES RÉALISATIONS DU MANITOBA POUR UNE MEILLEURE PRÉVENTION ET UN 
TRAITEMENT PLUS RAPIDE DU CANCER
· Au Manitoba, les temps d’attente pour un traitement de radiothérapie chez les patients atteints du cancer sont les plus courts au Canada. Selon l’Institut canadien d’information sur la santé, le Manitoba arrive en tête du Canada avec un délai d’attente d’une semaine.
· Le nouveau scalpel gamma dont la province a fait l’acquisition, d’une valeur de 3,1 millions de dollars, a été présenté le mois dernier et est déjà utilisé par les professionnels de la santé. Cet instrument renforce le traitement salutaire de cancers complexes. Le Centre des sciences de la santé est l’un des quelques hôpitaux au monde possédant cet équipement à la fine pointe de la technologie.
· Le Manitoba a investi 7,5 millions de dollars dans une technologie chirurgicale d’avant-garde et non effractive. Cette technologie permettra de traiter de façon non effractive divers cancers qui, autrement, auraient nécessité le recours à une chirurgie effractive ou qui n’auraient pas été jugés opérables dans le passé.
· Depuis 1999, le gouvernement provincial a financé l’ouverture de sept nouveaux postes en oncologie à Action cancer Manitoba et continue d’offrir des possibilités de formation aux oncologues de la province.

· Le Manitoba continue de financer l'utilisation de médicaments contre le cancer et rembourse une proportion plus élevée des coûts des médicaments couverts que la plupart des provinces canadiennes.

· Le cadre stratégique global du Manitoba en matière de lutte contre le cancer, présenté l’an dernier, oriente toujours les professionnels de la santé et le gouvernement dans l’amélioration des programmes de prévention. De plus, il continue de favoriser la diminution des temps d’attente. 







