FICHE D’INFORMATION

Secteur des transports

Le secteur des transports est un élément clé de l’économie du Manitoba. Les entreprises de camionnage établies au Manitoba emploient directement et indirectement 33 000 Manitobains, soit 5 % de la main-d'œuvre de la province. Trois des dix principaux employeurs canadiens du secteur du camionnage pour compte d'autrui ont leur siège social à Winnipeg. La ville abrite aussi deux des plus grandes entreprises de fabrication d’autobus en Amérique du Nord. Le secteur est en pleine croissance, mais la hausse du dollar et des prix du carburant l’oblige à redoubler d’efforts pour demeurer compétitif sur le marché nord-américain. 

Red River College

Le Red River College est conscient que les étudiants inscrits dans ses programmes de transports doivent acquérir des compétences de pointe afin de répondre à la nouvelle demande de l’industrie dans les domaines de l’efficacité énergétique des carburants et de la réduction des émissions. On constate actuellement une pénurie de travailleurs qualifiés ayant suivi une formation adéquate pour évaluer, réparer et optimiser les véhicules fonctionnant au moyen de nouvelles technologies et de carburants de remplacement. 

Il est tout aussi crucial de se doter d’une main-d’œuvre capable de participer au processus d’innovation, notamment au processus de conception des fabricants locaux de véhicules et à la mise à l’essai de leurs produits. Le Red River College a pour mission de répondre à la demande de l’industrie du Manitoba en offrant des programmes de formation qui préparent les diplômés à répondre aux priorités économiques variables et aux exigences actuelles et futures de l’industrie. 

Le projet

· Doter le Heavy Equipment Training Centre (HETC) de capacités de recherche appliquée dans les domaines du rendement des véhicules et de la mesure des émissions, cela dans le but de réduire les émissions et d’augmenter l’utilisation de carburants de remplacement et renouvelables. 

· Les projets de recherche appliquée porteront sur le rendement de tous les types de véhicules motorisés et la caractérisation de leurs émissions ainsi que sur les différences en matière d’émissions existant entre les carburants habituels et ceux de remplacement.
· Encourager l’innovation dans l’industrie des transports routiers et hors-route, proposer de nouvelles technologies de véhicules motorisés aux utilisateurs par l’intermédiaire de la recherche appliquée et former une nouvelle génération de travailleurs qualifiés afin d’assurer la commercialisation réussie de nouvelles innovations.
Exemples d’activités de recherche appliquée et de formation 

Rendement des véhicules ( Le rendement des véhicules et la puissance résultante seront évalués en utilisant divers carburants et en étudiant le comportement du moteur en présence du châssis complet et de toutes les composantes de la carrosserie. À la suite de leur formation, les techniciens de véhicules automobiles seront capables d’améliorer le rendement de tout type de véhicule et de déterminer l’entretien inhérent à l’utilisation de carburants de remplacement. Chaque carburant de remplacement a ses propres effets sur le protocole d’entretien des différents véhicules. La grande capacité du dynamomètre de châssis permettra de mettre à l’essai tant des voitures compactes que des autobus, y compris du matériel lourd, tel des tracteurs agricoles 

Émissions ( Le rendement et le taux d’émissions des véhicules seront comparés et évalués en fonction de différents types de carburants : les carburants traditionnels, les carburants de remplacement et ceux renouvelables. Les paramètres d’émission seront centrés sur les composés de carbone (monoxide et bioxyde de carbone), les oxydes nitreux et les oxydes de souffre. La recherche peut englober les activités suivantes : évaluer l’effet du climat particulier de Winnipeg (- 30°C à + 35°C) sur les flottes de véhicules en surveillant leur détérioration progressive au fil ans; la mesure des émissions afin d’aider l’industrie manufacturière locale : autobus et équipement agricole; l’optimisation des carburants afin de soutenir l’important secteur du camionnage local.

Salle d’essais environnementaux ( Tous les véhicules motorisés sont soumis à différentes conditions climatiques régionales. La salle d’essais environnementaux abritera le moteur et le dynamomètre de châssis et pourra accueillir un équipement mobile de mesure des émissions. Ainsi, le rendement des véhicules sera mis à l’épreuve à différentes températures (- 30°C à + 40°C). Il sera possible d’évaluer le comportement des véhicules en fonction de différents types de carburants de remplacement et/ou renouvelables.
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