
UNE NOUVELLE ÈRE S’OUVRE POUR LES MANITOBAINES 
EN MATIÈRE DE SOINS DE SANTÉ 
Le gouvernement du Manitoba va de l’avant pour se doter d’une infrastructure et de services de soins de santé de nouvelle génération qui amélioreront les soins de santé offerts aux femmes et à leurs familles.
Le nouvel hôpital pour les femmes, qui sera situé au sein du complexe du Centre des sciences de la santé, figurera parmi les plus importants projets d’investissement dans la santé de l’histoire de la province. 

Des plans sont également en cours pour la construction d’un nouveau centre de naissance dans le sud de Winnipeg. Il proposera une large gamme de services aux futures mamans et aux nourrissons, incluant des soins prénatals ainsi que des soins à la naissance, après la naissance et aux nouveaux nés. 

Le groupe de travail sur les services de santé mère-enfant (MACHS) a défini 25 initiatives d’appui aux services de soins de santé maternels et pédiatriques partout dans la province. Le gouvernement provincial est déterminé à mettre en œuvre 13 de ces initiatives en 2008-2009 :
· Une ligne d’assistance téléphonique, fonctionnant 24 heures sur 24, sept jours sur sept, sera établie pour permettre aux médecins de toute la province de communiquer rapidement avec un spécialiste (obstétricien, gynécologue, pédiatre) pour obtenir de l’assistance dans des cas complexes. Dans certains cas, on contribuera ainsi à réduire la nécessité, pour les Manitobaines résidant dans des régions rurales ou dans le nord de la province, de se déplacer à l’extérieur de leur région pour recevoir des soins. 
· Développement de liaisons télésanté, accessibles 24 heures sur 24, sept jours sur sept, entre les maternités et les unités néonatales de soins intensifs afin d’inclure tous les établissements du Manitoba qui offrent des services de naissance. De plus, une liaison télésanté similaire, accessible 24 heures sur 24, sept jours sur sept, dans le domaine de l’obstétrique, sera établie entre une maternité située en milieu rural ou dans le nord de la province et une unité d’obstétrique en soins tertiaires située à Winnipeg. 
· De la formation sera donnée à des intervenants recrutés par les pairs afin qu’ils soient en mesure d’offrir de l'assistance prénatale et postpartum ainsi qu’un soutien en cours de travail, et ce, d’une façon adaptée à la culture de la patiente et, s’il y a lieu, dans les langues parlées par les Premières Nations, les Inuits et les Métis.
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· Élaboration d’un système d’aiguillage pour aider les femmes enceintes inuites, métisses ou des Premières Nations, ou celles qui résident en région éloignée ou rurale, qui sont obligées de se déplacer pendant une période prolongée pour bénéficier d’un système coordonné de soutien prénatal et social.
· Mise sur pied d’un groupe de travail pour solliciter la participation de la communauté et développer des ressources fondées sur la collectivité pour appuyer les femmes qui, pour accoucher, doivent quitter pendant une période prolongée leur communauté des Premières Nations, inuite ou métisse, ou des régions rurales ou éloignées.
· Développement d’archives centralisées regroupant des données sur la santé maternelle et pédiatrique pouvant être utilisées à l'appui de la planification, de la prestation et de l'évaluation de services de naissance et de programmes de santé mère-enfant au Manitoba.
· Organisation d’une table ronde annuelle permettant l’échange d'informations et de données sur la santé mère-enfant avec les prestataires de soins de santé de toute la province.
· Soutien aux offices régionaux de la santé pour passer en revue les services de soins de santé mère-enfant offerts dans leur région.
· Aide aux offices régionaux de la santé pour élaborer des stratégies de services maternels et néonatals.
· Recrutement par les offices régionaux de la santé de personnel supplémentaire pour apporter un soutien aux femmes qui doivent se déplacer temporairement pour bénéficier de services de naissance à l’extérieur de la région où elles vivent.
· Consolidation des ressources visant à informer les femmes des services sociaux et du soutien qui leur sont offerts et à les aider à y avoir accès.
· Examen de modèles de soins aux patients utilisés dans d’autres provinces pour aider le Manitoba à développer son système de soins de santé mère-enfant afin d’offrir de meilleurs soins dans le respect des pratiques du groupe ethnique des patientes et de façon à préserver leur dignité et leur intimité.
· Mise sur pied d’un nouveau programme pour contribuer à réduire les carences en vitamine D chez les femmes et leurs nourrissons.
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