
PROGRAMMES PROPOSÉS MENANT À L’OBTENTION DE GRADES DES COLLÈGES DU MANITOBA 

En quoi le fait de permettre aux collèges de délivrer des grades d’études appliquées enrichirait le système d’éducation postsecondaire du Manitoba? 

En vertu des lois modifiées, les collèges du Manitoba pourraient offrir aux étudiants un nombre plus élevé que jamais de programmes spécialisés, intensifs et techniques. Ces programmes enrichiraient grandement la structure actuelle des programmes menant à l’obtention d’un certificat, d’un diplôme ou d’un grade supérieur. 

Les collèges pourraient proposer des programmes de quatre ans au cas par cas, en partenariat avec l’industrie et le gouvernement. Grâce à ces programmes de longue durée, les étudiants pourraient acquérir les compétences, les connaissances et la formation spécialisée dont ils ont besoin pour se démarquer sur le marché mondial actuel de la haute technologie.

 

Est-ce que tous les collèges publics du Manitoba pourraient délivrer des grades d’études appliquées? 

Oui. Les modifications proposées à la Loi sur les collèges et à la Loi sur le Collège universitaire de Saint-Boniface autoriseraient tous les collèges publics du Manitoba à délivrer des baccalauréats dans un domaine technique. Le Collège universitaire du Nord a déjà reçu l’autorisation de délivrer de tels grades en vertu de la Loi sur le Collège universitaire du Nord. 

 

Quels seraient les coûts rattachés à ce changement? 

Les estimations préliminaires des coûts rattachés à différents programmes ne sont pas encore connues. Le Conseil de l’enseignement postsecondaire évaluerait chacune des propositions de programme de baccalauréat séparément. Les coûts engloberaient aussi bien ceux liés à l’élaboration du programme qu’à son financement continu. 

Qu’est-ce qu’un grade (baccalauréat) d’études appliquées? 

Selon la définition du Centre d’information canadien sur les diplômes internationaux, le grade d’études appliquées de premier cycle est délivré au terme de quatre années d’études mettant l’accent sur l’application technique et le travail pratique. Le Collège Red River est le premier collège du Manitoba à proposer un programme de baccalauréat dans un domaine d’études appliquées.  
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Quelle serait la différence entre les grades des collèges et les diplômes universitaires?

Les programmes de grades des collèges seraient davantage axés sur l’application pratique des connaissances et la préparation des étudiants en vue d’un emploi sur le marché du travail local dès la fin du programme. Les programmes universitaires de premier cycle forment également des étudiants en vue de leur entrée sur le marché du travail à la fin du programme, mais ils mettent davantage l’accent sur l’acquisition de connaissances théoriques et la préparation aux études universitaires et professionnelles de niveaux supérieurs (p. ex., maîtrise, doctorat et programmes professionnels). Bien qu’il ne s’agisse pas d’une caractéristique propre uniquement aux programmes de grades des collèges, les baccalauréats d’études appliquées délivrés par les collèges permettraient aussi aux étudiants d’acquérir de l’expérience pratique poussée, normalement au cours d’un stage d’une année complète. De plus, les programmes menant à des grades des collèges s’appuieraient grandement sur la contribution de l’industrie, tant pour l’élaboration des programmes que par la suite.  

Pourquoi le Manitoba propose-t-il de permettre aux collèges de délivrer des grades d’études appliquées? 

En octobre 2006, le Conseil consultatif économique du premier ministre a recommandé que les collèges du Manitoba puissent délivrer des baccalauréats d’études appliquées. Après avoir consulté les collèges publics de la province, d’autres gouvernements et l’industrie locale, le gouvernement du Manitoba a conclu qu’il serait profitable pour le milieu de l’enseignement postsecondaire que les collèges offrent ces programmes de baccalauréats. Des programmes menant à de tels grades sont déjà en place en Alberta, en Ontario, en Colombie-Britannique et à l’Île-du-Prince-Édouard. 

Quels programmes offerts par les collèges pourraient par exemple devenir des programmes menant à un grade d’études appliquées? 
Les collèges pourraient offrir des programmes dans des domaines où les compétences très avancées sont une condition préalable d’emploi, même pour les débutants, comme l’aérospatiale, les matériaux et la fabrication, la santé, les services de transport et le multimédia. Le Conseil de l’enseignement postsecondaire travaillera de concert avec les collèges afin de déterminer quels sont les programmes menant à un tel grade qui contribueraient le plus à la vigueur de l’économie du Manitoba.
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Combien d’étudiants seraient admis au premier programme de gestion de la construction? 

Environ 70 étudiants pourraient s’inscrire au programme de gestion de la construction au cours des quatre premières années. Bon nombre des étudiants admis au programme seraient probablement à l’emploi d’entreprises de construction locales. 
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