

DE NOUVEAUX INVESTISSEMENTS 
POUR RENFORCER LES SOINS D’URGENCE

La Province a dévoilé aujourd’hui de nouveaux engagements qui renforceront ses investissements dans l’amélioration des soins d’urgence partout au Manitoba.
Davantage de personnel de première ligne dans les services d’urgence les plus occupés
· 3,8 millions de dollars pour l’ajout de personnel dans chacun des six services d’urgence de Winnipeg
· 1,4 million de dollars pour l’ajout de personnel de première ligne dans les services d’urgence de Brandon, Thompson, Flin Flon, Le Pas, Portage-la-Prairie, Morden/Winkler, Selkirk et Dauphin
Modernisation des services d’urgence dans l’ensemble de la province
· 500 000 dollars seront investis dans des travaux d’amélioration à l’Hôpital général Saint-Boniface afin de rendre les patients plus visibles du comptoir de triage. La construction d’un nouveau service d’urgence va bientôt commencer à l’hôpital Victoria. Avec ces projets, la Province poursuit sur la lancée des nouveaux services d’urgence déjà ouverts au Centre des sciences de la santé et aux hôpitaux Concordia et Seven Oaks.
· La construction du nouveau service d’urgence de Portage-la-Prairie a maintenant commencé, de même que la planification des nouveaux services d’urgence de Selkirk et Steinbach.  Ces travaux font suite à la construction des services d’urgence déjà ouverts à Brandon, à Swan River, au Pas, à Gimli et à Morden-Winkler.
Amélioration des soins d’urgence grâce à l’innovation
· Le Dr Ricardo Lobato de Faria a été nommé aujourd’hui au poste de conseiller provincial en matière de soins d’urgence. Il a déjà efficacement supervisé les améliorations novatrices effectuées à l’hôpital Seven Oaks et apportera maintenant son soutien au personnel de première ligne des services d’urgence les plus occupés du Manitoba.
Protection des personnes vulnérables qui visitent les salles d’urgence à Winnipeg et à Brandon
· Le projet pilote de mise en poste de travailleurs des services communautaires au Centre des sciences de la santé de Winnipeg deviendra permanent. La priorité de ces travailleurs est de répondre aux besoins des personnes qui viennent se faire soigner, en particulier les personnes sans-abri et celles qui ont une maladie mentale. Le service d’urgence de Brandon va prolonger les heures de présence des travailleurs sociaux afin d’offrir le même soutien en soirée et pendant les fins de semaine.
· La planification du premier service d’urgence autonome de santé mentale du Canada, qui sera situé près du Centre des sciences de la santé, se poursuit. 












