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LE FONDS DE FINANCEMENT DE BASE PROVINCIAL‑TERRITORIAL AU MANITOBA
Un ensemble de nouvelles initiatives d’infrastructure sera financé conjointement par le gouvernement du Canada et le Manitoba dans le cadre de l’accord de financement de base provincial-territorial.
Les initiatives d’infrastructure sont :

· le Manitoba Sikh Cultural and Seniors Centre – un centre culturel et du patrimoine aidant à la création d’un secteur culturel dans le centre‑ville de Winnipeg;

· le True North MoosePlex Hockey Canada Centre of Excellence – contenant quatre patinoires de grandeur LNH, pour faciliter le développement des athlètes amateurs.  Le public peut également utiliser cette installation.
En plus de ces deux projets, le 22 mai 2009, le gouvernement du Canada et la province du Manitoba ont annoncé qu’ils accorderaient un soutien financier conjoint pour l’amélioration de la sécurité à l’intersection des routes 207 et 206, le long de la route 15, dans le cadre du Fonds de financement de base provincial‑territorial.
FONDS DE STIMULATION DE L’INFRASTRUCTURE DU MANITOBA
Dans le cadre du Plan d’action économique du Canada, le gouvernement fédéral a établi le nouveau Fonds de stimulation de l'infrastructure de quatre milliards de dollars, qui permet de financer les projets provinciaux, territoriaux et municipaux de remise en état de l’infrastructure qui sont prêts à être réalisés. Le financement est disponible pendant deux ans pour les projets qui seront réalisés au cours des périodes de construction de 2009 et 2010.

· Winnipeg – Remise en état du Centre Manitoba Centennial

· Winnipeg – Administration centrale de Centraide 

· Winnipeg – centre de formation et de distribution alimentaire Winnipeg Harvest

· Brandon – Auditorium Centennial Western Manitoba  

· Winnipeg – le Centre familial multiculturel de l’Armée du Salut
À date, 29 projets ayant un investissement conjoint de 177,5 millions de dollars ont été approuvé aux termes du Fonds de stimulation de l’infrastructure au Manitoba.  Les projets comprennent des investissements importants dans les routes provinciales, les parcs et les sentiers, l’infrastructure culturelle, ainsi que dans les actifs des municipalités et des organismes sans but lucratif.






