
INNOCUITÉ DU VACCIN

La vaccination est l’un des moyens les plus efficaces pour prévenir les maladies. Elle aide le système immunitaire à reconnaître et à contrôler les germes qui causent les maladies. Les vaccins sont utilisés depuis des décennies pour protéger les Manitobains et sont maintenant couramment offerts pour prévenir la grippe saisonnière, les oreillons, la rougeole, la polio, la diphtérie et le tétanos. Tous les vaccins doivent être soumis à un processus du gouvernement fédéral qui analyse les données sur l’innocuité et l’efficacité avant de délivrer l’autorisation de vente.

Les vaccins contre la grippe peuvent causer des effets secondaires qui ne durent généralement que quelques jours, mais qui peuvent durer plus longtemps. Des effets secondaires localisés sont courants et normaux et peuvent durer quelques jours, notamment :

· de la douleur, 
· une enflure,
· une rougeur à l’endroit de la piqûre. 

D’autres réactions peuvent survenir, y compris de la fièvre, des frissons, des maux de tête, de la fatigue ou de la myalgie (muscles endoloris ou douloureux). Un effet secondaire rare est le syndrome Guillain-Barré, une forme de paralysie qui est généralement temporaire et dont le risque est d’environ un sur un million de vaccinations. D’autres effets secondaires rares comprennent des réactions allergiques (qui peuvent menacer la vie), une grande douleur ou de l’enflure. 
Durant l’étude de la valeur des vaccins, il est important de prendre en considération les risques, les bienfaits et les coûts. Au Canada et ailleurs dans le monde, des programmes efficaces de vaccination ont limité la propagation de nombreuses maladies et protègent de maladies qui sont toujours graves ou mortelles. 
Vaccin contre la grippe H1N1

Le vaccin contre la grippe H1N1 a été soumis à un processus du gouvernement fédéral qui a analysé son innocuité et son efficacité. Il a été conçu pour protéger la population du virus de la grippe H1N1 et on ne doit pas s’attendre à ce qu’il soit efficace contre d’autres souches de grippe saisonnière. 
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Le vaccin contre la grippe n’est pas constitué d’un virus vivant pour aider à stimuler le système immunitaire, on ne peut donc attraper la grippe à partir du vaccin. Comme les vaccins d'autres souches grippales, le vaccin contre la grippe H1N1 procure une immunité environ dans les deux semaines suivant la vaccination. 

Pour les enfants de plus de 12 mois et les adultes, le vaccin contre la grippe H1N1 est généralement injecté dans le bras. Pour les nourrissons âgés de 6 à 11 mois, le vaccin est généralement injecté dans la cuisse.

Comme pour tout acte médical, le vaccin contre la grippe H1N1 peut ne pas convenir à tous. Le vaccin contre la grippe H1N1 n’est pas autorisé pour les nourrissons de moins de six mois. Les personnes allergiques aux œufs ou à d’autres composants du vaccin contre l’influenza ne devraient pas être vaccinées. De même, le vaccin contre la grippe H1N1 n’est pas recommandé pour les personnes ayant reçu un diagnostic de grippe H1N1 confirmé en laboratoire. 

Des experts en médecine recommandent que les enfants âgés de six mois à 10 ans reçoivent deux doses du vaccin contre la grippe H1N1 à trois semaines d’intervalle afin d’être immunisés. Chaque dose sera la moitié de celle administrée aux adultes.

En novembre, un vaccin sans adjuvant, recommandé pour les femmes enceintes, pourra leur être administré. Les femmes enceintes peuvent attendre de se faire vacciner jusqu’à ce que le vaccin sans adjuvant arrive ou elles peuvent parler à leur fournisseur de soins de santé concernant la possibilité de se faire vacciner plus tôt avec le vaccin avec adjuvant. L’adjuvant est utilisé dans de nombreux vaccins et sert à renforcer leur pouvoir immunisant. Il est composé d’ingrédients naturels, dont de l’eau, de l’huile et de la vitamine E. De nombreux vaccins avec adjuvants sont utilisés au Canada, mais ils n’ont pas été utilisés massivement chez les femmes enceintes. 
Les vaccins contre la grippe saisonnière et contre le pneumocoque pourraient aussi être administrés dans les centres de vaccination contre la grippe H1N1. 
Au Manitoba, toutes les vaccinations, y compris celle contre la grippe H1N1, sont volontaires et administrées en toute connaissance de cause. Toutefois, il est important de se souvenir que les vaccins aident à protéger des personnes contre des maladies et protègent des gens qui ne peuvent être immunisés parce qu’ils présentent certains troubles médicaux. 

Pour obtenir de plus amples renseignements au sujet de l’importance de l’immunisation et du vaccin contre la grippe H1N1, rendez-vous dans un centre de vaccination qui sera ouvert prochainement ou consultez une infirmière de la santé publique. De plus amples renseignements sur l’innocuité des vaccins sont également offerts par l’Agence de la santé publique du Canada à l’adresse www.phac-aspc.gc.ca. 
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