
FICHE DE RENSEIGNEMENTS
La création du Global Aerospace Centre for Icing and Environmental Research (GLACIER) et de l’installation sans but lucratif Environmental Test, Research and Education Center (EnviroTREC) a été annoncée à Thompson, au Manitoba, le 16 avril 2009.

L’installation, ouverte toute l’année, se spécialise dans la certification et la recherche relatives au givrage des moteurs. Rolls-Royce y mettra à l’essai son nouveau moteur (XWB) en cours de développement pour l’appareil A350 d’Airbus et Pratt & Whitney y testera son nouveau moteur Geared Turbofan – PurePower. L’installation sera également utilisée pour divers contrôles de la performance, en plus d’autres essais spécialisés pendant toute l’année et non seulement pendant la saison froide.

Diversification de l’économie de l’Ouest Canada (DEO) a investi dans cette installation d’essai par temps froid et de recherche la plus avancée au monde afin de renforcer la compétitivité et les capacités de recherche et de développement technologique de l’Ouest canadien.

Fort de sa réputation de classe mondiale en recherche sur les moteurs à turbine à gaz, le Conseil national de recherches du Canada (CNRC) a mis au point et installé l’équipement d’essai des moteurs par temps froid pour l’installation GLACIER. Il s’est engagé à fournir un soutien constant à la technologie d’étude du givrage et à la recherche et au développement des technologies connexes pour que cette installation demeure à la fine pointe du progrès. GLACIER fournit également au CNRC la possibilité d’élargir ses connaissances sur les effets de l’introduction de cristaux de glace dans les gros moteurs d’avion.

EnviroTREC (anciennement CanETREC – Canadian Environmental Test Research and Education Center) est un consortium de recherche sans but lucratif de l’industrie, du CNRC et du milieu universitaire qui a pour but de stimuler la recherche collaborative dans des domaines précis des technologies des turbines à gaz et d’attirer et de former des professionnels hautement qualifiés au Canada.

Grâce à des partenariats stratégiques avec l’industrie, les universités, les collèges et les établissements postsecondaires, EnviroTREC attirera les meilleurs étudiants et chercheurs internationaux tout en créant une main-d’œuvre qualifiée dans le nord du Manitoba. Cette technologie et de recherche de pointe permettra au secteur de l’aérospatiale du Canada de travailler à la prochaine génération d’avions et de se positionner à l’avant-garde des développements technologiques futurs.

La Politique des retombées industrielles et régionales (RIR) est un élément important du processus global d’approvisionnement du gouvernement du Canada en matière de défense et de sécurité. Elle permet au gouvernement du Canada de tirer profit des investissements importants qu’il fait dans le matériel militaire et d’encourager le développement industriel et l’activité économique à long terme au Canada.

La Politique des RIR exige que les entrepreneurs principaux travaillent avec des entreprises canadiennes ou investissent dans les secteurs de haute technologie de l’économie canadienne pour un montant habituellement égal à la valeur du marché de défense qu’ils ont obtenu. 







