FICHE D’INFORMATION

Entente de partenariat Canada-Manitoba pour le développement économique de l’Ouest

Aperçu

L’Entente de partenariat Canada-Manitoba pour le développement économique de l’Ouest (EPDEO) est centrée sur des priorités stratégiques communes du Canada et du Manitoba, qui travaillent ensemble avec d’autres intervenants dans le but d’établir des collectivités novatrices, entrepreneuriales et durables.
Priorités de l’EPDEO : 
· Soutenir les activités de recherche et développement fondées sur le savoir – Stimuler l’innovation en améliorant et en exploitant l’infrastructure du savoir du Manitoba  (institutions postsecondaires, établissements de recherche, etc.), et continuer de bâtir et de renforcer les grappes commerciales du Manitoba. 

· Augmenter la production à valeur ajoutée dans les industries traditionnelles – Entreprendre des activités de recherche et soutenir la recherche et le développement de nouveaux produits et de nouvelles technologies ou innovations; soutenir le développement et la diversification des industries des ressources naturelles du Nord du Manitoba; contribuer à la formation des ressources humaines. 

· Contribuer à la promotion du commerce et de l’investissement – Tirer parti de la situation géographique centrale du Manitoba et exploiter son grand réseau de transport intermodal; promouvoir le Manitoba en tant que porte d’entrée vers les autres provinces et autres marchés internationaux; soutenir les programmes et services qui favorisent les perspectives d’investissement étranger au Manitoba par le lancement d’initiatives axées sur l’immigration.

· Améliorer la productivité et la compétitivité des entreprises – Soutenir les grappes industrielles nouvelles et existantes de la province en favorisant les activités de commercialisation et la réalisation d’investissements; soutenir les projets destinés à favoriser le développement et l’adoption de technologies et processus de pointe; combler la pénurie de main-d’œuvre et de travailleurs qualifiés en lançant des initiatives de perfectionnement et de formation en collaboration avec les organisations industrielles et les établissements d’enseignement postsecondaire.

· Stimuler le développement économique par le tourisme – Soutenir les initiatives destinées à développer le secteur du tourisme du Manitoba et offrir des perspectives de croissance et de diversification économiques dans toutes les régions de la province.


