

FAITS EN BREF – INONDATIONS DE 2010
· Les débits de pointe printaniers naturels enregistrés en 2010 à l’avenue James à Winnipeg se classaient au 24e rang parmi les plus grands débits enregistrés depuis 1826. Il s’agissait aussi de la 10e crue en importance depuis que l’on a commencé à utiliser des ouvrages majeurs de régulation des crues, en 1969. 
· Cette année, les inondations à Emerson se classaient au 8e rang parmi toutes les inondations documentées depuis un siècle, et celles de Sainte-Agathe se classaient au 12e rang. 
· Ce printemps, 37 000 acres de terres agricoles ont été inondées dans la vallée de la rivière Rouge, comparativement à 247 000 acres en 2009 et 455 000 acres en 1997.
· Cette année, les débits de pointe dans le canal de dérivation de la rivière Rouge se classaient au 12e rang parmi les plus grands débits enregistrés depuis que l’on se sert des ouvrages majeurs de régulation des crues (40 ans). 
· Sans l’action des ouvrages de régulation des inondations, la rivière aurait atteint un niveau de 6,9 m (22,6 pi) au centre-ville de Winnipeg. La pointe de crue enregistrée a été de 5,7 m (18,6 pi). 

· Le canal de dérivation a été utilisé 28 fois depuis sa création il y a 42 ans, en 1969. On estime que son utilisation a permis d’épargner environ 30 milliards de dollars. Le canal de dérivation a fonctionné pendant 28 jours ce printemps, comparativement à 46 jours en 2009. 

· Dans le cadre du programme provincial de réduction des embâcles, les machines à couper la glace ont effectué des coupes d’une longueur d’environ 1 300 km, pour faciliter la débâcle. Grâce au canal de dérivation Portage, on a pu détourner un débit de 4 600 pi cubes d’eau par seconde afin de contrôler les inondations le long de la rivière Assiniboine. Cela a également permis de réduire de 7,6 cm (3 po) le niveau des crues maximales de la rivière Rouge au centre-ville de Winnipeg.
· Le 4 avril, on a construit une rampe sur la RPGC n° 75, dans la partie nord de Morris, pour assurer la circulation du trafic. Cette rampe est restée en place pendant sept jours, jusqu’au 10 avril. 
· Le 2 avril, on a construit une rampe sur la RPS n° 200, dans la partie nord de Saint-Adolphe, pour assurer la circulation du trafic. Cette rampe est restée en place pendant 12 jours, jusqu’au 13 avril. 
· La RPS no 217 (de la RPS n° 200 jusqu’à la RPS no 246) a été fermée; seul le trafic local a été autorisé à certains moments, du 25 mars au 22 avril (29 jours). 

· La RPS no 246 de la RPGC n° 23 jusqu’à Saint-Jean-Baptiste a été fermée; seul le trafic local a été autorisé à certains moments, du 25 mars au 22 avril (29 jours).



Renseignements généraux
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