
CHILD NUTRITION COUNCIL OF MANITOBA
Le Child Nutrition Council of Manitoba (CNCM) est un organisme sans but lucratif dont le mandat est d'améliorer la santé nutritionnelle et le bien-être des élèves du Manitoba au moyen de l'éducation ainsi que par le financement et la promotion de pratiques exemplaires. 

Le Child Nutrition Council of Manitoba, auparavant le Manitoba Council on Child Nutrition, a été créé en 2001. Sa mission complète les objectifs de l’initiative Écoles en santé du gouvernement du Manitoba pour « créer des milieux scolaires favorables au sain développement des enfants et de leurs familles en travaillant en partenariat avec les ressources communautaires et les fournisseurs de services. » Au cours des huit dernières années, le CNCM a contribué à sensibiliser la population aux questions liées à la nutrition et à la nécessité de doter les écoles de politiques sur l’alimentation et la nutrition ainsi qu'à orienter les décideurs dans la conception de ces politiques. 

PROGRAMME LIFE SKILLS TRAINING

Life Skills Training (LST) est un programme scolaire pour prévenir la consommation de drogues par les élèves du primaire, des études intermédiaires et du premier cycle du secondaire. LST est un programme fondé sur des données probantes. Il a été prouvé qu'il réduit de manière importante la consommation d'alcool, de tabac et d'autres substances ainsi que la violence et la délinquance chez les jeunes. Le programme est offert sous forme de projet pilote dans 22 classes de troisième et quatrième année du primaire durant l’année scolaire 2009-2010. Le Manitoba est la première province au Canada qui met sur pied sur ce programme dans l’ensemble de son territoire. 
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