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Document d’information

Financé en vertu de la partie II de la Loi sur l’assurance-emploi, le programme Sensibilisation jeunesse offre de l’aide financière pour des projets qui répondent à des besoins précis du marché du travail dans les collectivités. Il vise à faire connaître les jeunes comme la main-d’œuvre de l’avenir auprès des bénéficiaires, des employeurs, des collectivités et des jeunes Canadiens. 

Le programme Sensibilisation jeunesse fait partie de la stratégie du gouvernement du Canada visant à constituer une main-d’œuvre instruite, compétente et souple. Le gouvernement a souligné son engagement envers cette stratégie dans le Plan d’action économique du Canada. Il prévoit notamment multiplier et améliorer les possibilités d’emploi pour les travailleurs canadiens grâce au développement des compétences. Pour en apprendre davantage sur le Plan d’action économique du Canada, consultez le www.plandaction.gc.ca.
Le programme Sensibilisation jeunesse est mis en œuvre par Service Canada, qui fournit un point d’accès unique et personnalisé aux programmes, services et prestations du gouvernement du Canada. Pour obtenir plus de renseignements sur ce programme, visitez le www.servicecanada.gc.ca, composez le 1 800 O-Canada ou rendez-vous au Centre Service Canada de votre région.










