

RÉDUIRE LES DÉPENSES ET PROTÉGER LES SERVICES
En périodes d’incertitude, les familles essaient de trouver des manières créatives de réduire leurs dépenses. Le Budget 2012 prévoit des réductions responsables et novatrices des dépenses administratives afin de protéger les priorités des familles manitobaines. 

Les dépenses relatives aux opérations fondamentales du gouvernement diminuent de 3,9 % cette année. Le Budget 2012 prévoit la réduction ou le gel du budget de dix ministères, et les seules augmentations de dépenses prévues visent les services clés de première ligne pour les familles, soit la santé, l’éducation et la formation professionnelle, l’infrastructure et la sécurité publique. 
Cette année, le gouvernement provincial réalisera l’équivalent d’une réduction supplémentaire d’un pour cent des dépenses de programmes.
Le climat économique demeure partout incertain mais, grâce à des solutions pratiques qui privilégient d’abord les priorités des familles, le Budget 2012 permet au Manitoba de continuer d’aller de l’avant.
Réduire le nombre d’offices régionaux de la santé 
Faire en sorte que chaque résident du Manitoba reçoive les soins dont il a besoin au moment requis est une priorité, tout comme il est prioritaire de maximiser l’utilisation du financement prévu pour les soins de santé. Pour ces raisons, le gouvernement s’est efforcé d’éliminer les dépenses non nécessaires, de réduire les frais administratifs et d’accroître les économies, afin que davantage de fonds soient consacrés directement aux premières lignes de soins. Aujourd’hui, les frais administratifs hospitaliers du Manitoba sont parmi les plus bas au pays, et l’Office régional de la santé de Winnipeg, le plus grand du Manitoba, a réduit le coût de ses dépenses administratives à moins de 2,99 %. 
Nous avons fait beaucoup de progrès, mais il reste encore beaucoup à faire. Cette année, le gouvernement provincial réduira de plus de 50 % le nombre des offices régionaux de la santé – nombre qui passera de 11 à 5 – dans le cadre d’un plan visant à protéger les premières lignes de soins de santé et à faire en sorte que notre système public demeure viable pour les générations à venir. 
En fusionnant les offices régionaux de la santé, le gouvernement prévoit éliminer entre 30 et 35 postes de cadres et plus de la moitié des conseils d’administration, ce qui permettra d’affecter plus de fonds aux hôpitaux, aux cliniques express et aux centres d’accès du Manitoba. 
Les nouvelles régions sanitaires seront établies comme suit :
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les offices régionaux de la santé d’Assiniboine, de Brandon et des Parcs seront fusionnés pour former une nouvelle région sanitaire de l’Ouest;
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les offices régionaux de la santé Burntwood et NOR-MAN seront fusionnés pour former une nouvelle région sanitaire du Nord;
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les offices régionaux du Centre et du Sud-Est seront fusionnés pour former une nouvelle région sanitaire du Sud;
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l’Office régional de la santé d’Entre-les-Lacs et l’Association de santé du Nord-Est inc. seront fusionnés pour former une nouvelle région sanitaire de l’Est;
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les offices régionaux de la santé de Winnipeg et de Churchill seront également fusionnés car les deux régions sont déjà étroitement liées.
Fusion de sociétés d’État
Les familles manitobaines s’attendent à de bons services des sociétés d’État de la province et à l’utilisation efficiente de l’argent des contribuables. Le Budget 2012 annonce la fusion de la Société des alcools du Manitoba et de la Corporation manitobaine des loteries afin de créer une société d’État unique et simplifiée.
La création d’une corporation manitobaine des alcools et des loteries permettra d’éliminer un conseil d’administration entier et d’offrir une gestion plus efficiente sous l’égide d’un seul président-directeur général. Une fois la fusion terminée, le regroupement des procédures d’achat et des locaux à bureaux permettra de générer des économies additionnelles. 

La réglementation des alcools et celle du jeu seront combinées et une commission manitobaine de régie du jeu et des alcools sera créée, ce qui permettra de réduire les formalités administratives des entreprises manitobaines grâce à un guichet unique pour les inspections et autres services réglementaires. 


Réduction des coûts gouvernementaux
Réduire les coûts gouvernementaux permet de libérer davantage de fonds qui peuvent alors être directement consacrés aux écoles, aux hôpitaux et aux routes. Les ministères, de même que les ministres et l’ensemble des députés, feront eux aussi des efforts pour aider à gérer les dépenses et à protéger les priorités des familles.
Le Budget 2012 prévoit :
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un travail concerté avec les administrations municipales afin d’encourager une plus grande coopération régionale;
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le maintien de la baisse de 20 % imposée sur le salaire des ministres du gouvernement;
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le report des augmentations de salaires prévues pour les députés provinciaux et la réduction de leurs frais de bureau; 
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une réduction des frais de déplacement dans chacun des ministères;
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une réduction de 20 % du nombre d’organismes, de conseils et de commissions nommés par le gouvernement.
Renseignements généraux
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