
COMMENTAIRES SUR LE PLAN VERT DU MANITOBA
 « Le WWF applaudit les efforts du gouvernement du Manitoba pour améliorer la conservation de l’ours blanc. »

- Geoff York, expert de l’ours blanc, Fonds mondial pour la nature 

« Les Manitobains devraient être heureux de cet engagement ferme à protéger les précieuses ressources des milieux humides du Manitoba. Canards Illimités Canada est extrêmement heureux que le gouvernement du Manitoba prenne des mesures pour reconnaître la valeur des milieux humides du Manitoba. Le plan est à la fois exhaustif et intégré alors qu’il fournit des mécanismes pour veiller à la protection accrue des milieux humides des Prairies et des régions riveraines et boréales. La protection supplémentaire de ces ressources essentielles produira non seulement de nombreuses fonctions écologiques, mais également d’immenses avantages économiques et sociaux pour tous les Manitobains. »
- Bob Grant, responsable des opérations provinciales, Canards Illimités Canada, Manitoba
  

« Nous sommes impatients de solidifier davantage nos relations avec le gouvernement du Manitoba et de participer à un grand nombre de ces initiatives sur les milieux humides à l’échelle de la province. Nous félicitons le premier ministre de son leadership dans l’engagement pris à long terme pour la conservation de nos milieux humides et de la faune. Le plan vert du Manitoba montre clairement que la Province désire être un chef de file de la conservation des milieux humides au Canada. »
- Scott Stephens, directeur des opérations, région des Prairies, Canards Illimités Canada
« Le plan vert du Manitoba, TomorrowNow – Manitoba’s Green Plan, reconnaît que la protection environnementale et le développement économique ne sont pas des objectifs contradictoires de la politique publique, mais qu’ils sont fondamentalement interdépendants du développement durable du 21e siècle. À l’Institut international du développement durable, nous sommes particulièrement heureux de voir que la priorité accordée aux technologies propres, aux biens et aux services écologiques, ainsi qu’à la gestion et à la planification intégrées des bassins hydrographiques, fait partie intégrale des efforts entrepris pour sauvegarder le lac Winnipeg, ce que nous recommandons depuis longtemps. »

- Henry David Venema, directeur, du Centre d’innovation pour l’eau et du programme Capital naturel et social, Institut international du développement durable.
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« Nous sommes heureux de l’engagement qu’a pris la Province en ce qui concerne la protection des importants habitats de caribous des bois dont cette espèce en danger et toute la faune précieuse des forêts boréales ont besoin pour survivre. Nous accueillons également bien l’initiative qui vise à étendre la zone de certains parcs provinciaux de concert tout en créant toute une gamme de nouveaux parcs et de nouvelles zones protégées. Les paysages naturels sains nous fournissant de l’air frais et de l’eau claire, notre bien-être à tous en profitera beaucoup. La Société pour la nature et les parcs du Canada se réjouit à l’idée de travailler avec le gouvernement et tous les intervenants afin de faire du Manitoba la meilleure province au Canada en ce qui concerne la conservation des terres et des eaux sauvages.

- Ron Thiessen, directeur général, Société pour la nature et les parcs du Canada (Manitoba)
« D’après notre expérience dans le domaine de l’éducation environnementale communautaire, nous savons que les Manitobains sont aussi prêts que les autres à devenir « verts ». Nous sommes heureux de voir l’engagement de la Province à l’égard de la participation communautaire et des discussions publiques générales des mesures établies dans le plan vert proposé.
- Randall McQuaker, directeur général, Green Action Centre

 




Renseignements généraux











