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SONDAGE TELL THEM FROM ME
· Le sondage Tell Them From Me (TTFM) est un système d’évaluation en ligne interactif conçu pour aider les éducateurs et les administrateurs de première ligne. Il a été mis au point par la société The Learning Bar (TLB).

· Le sondage TTFM comporte une caractéristique unique : les élèves remplissent le sondage deux fois au cours de l’année scolaire, permettant de mettre à jour les résultats et de créer un système de rétroaction continue. Ce système permet au personnel des écoles et des divisions scolaires de vérifier si les interventions et les réformes scolaires ont eu l’effet escompté.

· Des rapports produits à la suite du sondage sont utilisés pour s'assurer que les écoles offrent l'environnement le plus sûr et le plus accueillant qui soit pour tous les élèves. Les sondages peuvent être effectués à différents moments de l’année, en fonction de la taille et des exigences du calendrier de l’établissement. 

· Les données exhaustives recueillies dans le cadre du sondage TTFM dans l’ensemble du Canada permettront aux écoles du Manitoba de comparer leurs résultats aux normes canadiennes dans de nombreux domaines.

· Éducation Manitoba a entrepris un projet pilote en collaboration avec TLB l’année dernière. Deux séries du sondage ont été réalisées dans le cadre de ce projet. La première série a eu lieu en mai 2012 et la deuxième en octobre-novembre 2012. Les écoles ayant participé au projet pilote ont reçu un rapport à la suite de la deuxième série, concluant le projet pilote TTFM payé par le gouvernement. Au total, 82 écoles ont participé à ce projet pilote et ont appuyé la poursuite du sondage à l’avenir. 








