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CITATIONS D’APPUI

« C’est une étape splendide et, effectivement, visionnaire que d’ajouter les écosystèmes rares et en voie de disparition à la Loi sur les espèces en voie de disparition du Manitoba. Cela va prévenir la plupart des besoins d’action de dernière minute pour les espèces en voie de disparition, et cela permettra de conserver des écosystèmes qui soutiennent le bien-être de l’humanité. » – M. Thomas Lovejoy, écologiste et professeur de politiques et de sciences environnementales, George Mason University.

« Avec le déclin des écosystèmes en termes de superficie et de qualité, on assiste à un déclin des espèces qui leur sont associées, ainsi qu’à un déclin du bien-être humain. En reconnaissant, protégeant, restaurant et gérant adéquatement les écosystèmes en voie de disparition, nous pouvons protéger la plupart des espèces sans avoir à gérer de manière intensive chacune d’entre elles. J’applaudis le ministère de la Conservation et de la Gestion des ressources hydriques du Manitoba pour avoir eu la sagesse de suivre les lignes directrices de l’Union internationale pour la conservation de la nature relatives au recensement et à la conservation d’écosystèmes en voie de disparition. » – M. Reed Noss, professeur de recherche émérite du doyen à la University of Central Florida et président du Florida Institute for Conservation Science.

« NatureServe salue le Manitoba pour son leadership dans la conservation des écosystèmes menacés de la province. Aujourd’hui, à l’échelle des Amériques, tous les membres du réseau NatureServe sont fiers de notre partenariat avec le Centre de données sur la conservation du Manitoba et de son rôle d’appui à cette initiative en fournissant les fondements scientifiques pour mener une conservation efficace de notre patrimoine naturel collectif. » – Mary L. Klein, présidente et directrice générale de NatureServe.

REMARQUE : Le Centre de données sur la conservation du Manitoba est membre de NatureServe, un organisme international sans but lucratif de conservation ayant pour objectif de fournir les fondements scientifiques pour une action de conservation efficace. Son réseau de plus de 80 organismes membres du Canada, des États-Unis et d’Amérique latine recueille et maintient un ensemble unique de connaissances sur les espèces et les écosystèmes de l’hémisphère occidental. Ses scientifiques, technologues et autres professionnels s’appuient sur ces renseignements scientifiques pour fournir des produits d’information, des outils de gestion des données et des services d’experts en matière de biodiversité pour répondre aux besoins de conservation locaux, nationaux et internationaux. Pour en savoir plus, veuillez consulter le site www.natureserve-canada.ca/fr/index.html. 







