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Barbara Bruce a acquis une réputation nationale pour ces compétences en facilitation. Ses travaux se concentrent sur l’établissement de collectivités, de nations et de peuples autochtones sains, autosuffisants et dynamiques. Elle combine un sens des affaires avec les valeurs et les enseignements traditionnels de ses ancêtres.

Comptant plus de 20 années d’expérience en consultation, Mme Bruce a développé un vaste réseau et beaucoup de relations de travail avec des dirigeants, des organismes et des gouvernements autochtones et non autochtones à l’échelle du Canada.

Mme Bruce est membre du conseil de la Commission de régie du jeu du Manitoba, membre du jury du programme PAR du Conseil canadien pour le commerce autochtone, membre du Conseil national de développement économique des Autochtones, présidente du conseil du Fonds de développement économique local de la province, membre du conseil d’administration du Conseil canadien pour le commerce autochtone, membre du conseil de Top 40 Under 40 et juriste pour les Prix nationaux d’excellence décernés aux Autochtones. Elle a été choisie pour assister aux premières élections démocratiques en Afrique du Sud et y agir comme observatrice internationale et surveillante de la paix, a été invitée à se rendre à Fidji pour faire une présentation à des représentants du gouvernement, et a été invitée à assister et à faire une présentation à un important festival sur la culture aborigène en Australie.
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DES INVESTISSEMENTS CONTINUS, PLUS DE PERSONNEL ET DE LA FORMATION ADDITIONNELLE POUR LA PROTECTION DE L’ENFANCE AU MANITOBA

À la suite de la découverte de la mort de Phoenix Sinclair en 2006, le gouvernement du Manitoba a entamé des examens internes et externes qui ont conduit à plus de 295 recommandations pour améliorer le système de protection de l’enfance du Manitoba. La mise en œuvre de la plupart des recommandations, 95 %, est terminée et celle des recommandations restantes est bien avancée. Aujourd’hui, plus de travailleurs, qui ont plus de formation et de meilleurs outils d’intervention précoce, protègent les enfants vulnérables.

Depuis 2006, dans le cadre du plan d’action pluriannuel Changements pour les enfants, la Province a pris les mesures suivantes :

· l’apport d’un financement plus que doublé pour la protection des enfants, jusqu’à environ 443 millions de dollars par année, dans des domaines comme l’amélioration des soins et des efforts de prévention pour les enfants ainsi que l’allégement de la charge de travail et la formation pour le personnel;

· l’ajout de plus de 280 nouveaux postes pour appuyer les charges de travail et les travailleurs de première ligne dans le système de protection de l’enfance;

· la mise en œuvre de nouveaux outils d’évaluation des risques, reconnus à l’échelle internationale, pour faire en sorte que les travailleurs réalisent des évaluations des risques constantes et approfondies;

· la mise en place de plus de 40 normes nouvelles et renforcées, notamment la norme « voir chaque enfant, chaque fois », et l’adoption de la loi Gage pour rappeler aux travailleurs que la sécurité des enfants est la plus haute priorité;

· l’accès accru à des possibilités de formation clé pour les travailleurs en protection de l’enfance;

· le renouvellement de l’accent sur l’intervention précoce et l’aide aux familles en crise, qui permet de créer des foyers plus stables et plus aimants en remettant des subventions à des groupes communautaires dans le cadre du programme Quartiers vivants en vue d’appuyer les haltes-accueil pour les parents et les enfants d’âge préscolaire, ainsi que les ateliers sur les compétences parentales;

· l’apport d’investissements importants dans le logement social et abordable, notamment l’achèvement de plus de 1 500 nouvelles unités de logement social et de 1 500 autres unités abordables sous peu et, au cours des trois prochaines années, l’achèvement de 500 autres unités de logement social et de 500 autres unités locatives abordables, en plus d’un investissement de 100 millions de dollars annuellement pour restaurer et réaménager ses propres unités de logement;
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· la création de plus de 5 500 nouvelles places en foyers nourriciers et d’urgence dans le système de protection de l’enfance pour les enfants à risque et une hausse de plus de 20 % des taux de financement des foyers nourriciers;

· la prestation de services de visites à domicile à environ 1 500 familles par année, en mettant l’accent sur l’établissement de relations parent-enfant positives dans le cadre du programme Les familles d’abord;

· la formation de plus de 2 000 intervenants de Triple P – Pratiques parentales positives pour aider à promouvoir les interactions et les relations parent-enfant saines et pour prévenir que des enfants soient blessés;

· l’aide à l’établissement du Centre d’appui aux enfants de Winnipeg, un programme communautaire visant à répondre aux besoins uniques d’enfants victimes de mauvais traitements;

· le lancement de Tracia’s Trust afin d’aider à lutter contre l’exploitation sexuelle des enfants, des jeunes et des adultes au Manitoba, notamment en :

· mettant en œuvre un plus grand nombre d’initiatives de prévention,

· concevant un continuum plus complet de services pour les victimes,

· sensibilisant davantage le public,

· tenant les contrevenants plus responsables;

· l’adoption de la Loi sur la stratégie de réduction de la pauvreté et la réalisation d’investissements dans des initiatives et des programmes importants afin de réduire la pauvreté, particulièrement chez les familles ayant des enfants, notamment en :

· augmentant le nombre de places de garderies autorisées;

· aidant les participants du Programme d’aide à l’emploi et au revenu à trouver de bons emplois et à les conserver, en mettant, entre autres, l’accent sur les parents seuls;

· accroître les subventions d’aide au loyer transférables (Programme d’aide au loyer) pour aider les Manitobains à faible revenu;

· le lancement d’une nouvelle initiative, Block By Block, pour améliorer la sécurité dans les quartiers au moyen de services intensifs, coordonnés et communautaires afin d’aider à prévenir que des particuliers et des familles sombrent dans une crise et aient des démêlés avec la justice. Des fournisseurs de services, gouvernementaux et non gouvernementaux, ont été établis dans la collectivité pour aider et soutenir ceux qui sont à haut risque de se faire mal ou de faire mal à autrui et qui requièrent des soutiens au-delà de ce qu’un seul organisme peut fournir. Le gouvernement provincial s’est engagé à verser 600 000 $ sur les trois années de l’initiative, dans un quartier de 21 pâtés dans le secteur William Whyte de Winnipeg.




Renseignements généraux
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