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NOUVEAUX RÈGLEMENTS DU MANITOBA SUR LES BOISSONS ALCOOLISÉES

Les points saillants des nouveaux règlements sur les boissons alcoolisées comprennent les éléments suivants.

· Plus de possibilités pour les consommateurs et moins de formalités administratives pour les entreprises :

· le passage des catégories de licences sur les boissons alcoolisées de 12 à seulement 3 (service, vente au détail et fabrication);

· l’amélioration de l’aspect pratique en permettant aux clients des salles à manger de commander des boissons alcoolisées tant que la moitié de la salle est disponible pour la restauration ou le service d’aliments, et l’élimination de l’exigence sur le ratio aliments-alcool en ce qui concerne les ventes dans les restaurants;

· la diversification des choix des clients en éliminant les exigences désuètes quant au service d’aliments et au menu, en reconnaissant la diversité de possibilités gastronomiques au Manitoba;
· la promotion des possibilités de divertissement et des artistes locaux par la création d’une nouvelle catégorie de licence pour les petits établissements de divertissement, sans exigence de cuisine sur place et de service d’aliments chauds, ce qui permet d’y apporter des aliments provenant d’ailleurs;
· l’offre de plus de possibilités pour les événements spéciaux : dans le cadre de l’Année de la musique au Manitoba, les restaurants et les hôtels peuvent faire une demande pour fonctionner jusqu’à 12 fois comme lieu de spectacles musicaux pendant 2014 (les demandes seront acceptées par la Régie des alcools et des jeux du Manitoba à compter du 1er avril 2014); 

· une souplesse accrue en matière d’autorisations spéciales visant à prolonger les heures de service dans le cas d’événements d’importance communautaire, municipale, provinciale et nationale comme ce qui a été fait dans le cadre de la finale de la médaille d’or en hockey masculin lors des Jeux olympiques;

· la possibilité pour les clients de consommer une boisson alcoolisée dans les salons de coiffure et de beauté et des possibilités pour les galeries d’art qui souhaitent obtenir une licence de service de boissons alcoolisées selon des options de service d’aliments qui correspondent à leur modèle d’affaires;
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· l’offre de nouvelles possibilités pour les débits de boissons dans les hôtels qui veulent diversifier leurs activités pour fonctionner comme des salles à manger et tenir, pendant la journée (avant 21 h) des activités pour la famille centrées sur le service d’aliments;

· la mise en place d’un seul formulaire de demande en ligne pour les permis de boissons alcoolisées et de tombolas à l’occasion de soirées sociales (socials) en éliminant les limites et les quotas désuets quant à la quantité de bouteilles et en mettant l’accent plutôt sur les pratiques responsables en matière de service et de consommation d’alcool;

· la création d’une nouvelle catégorie de licences, nommée la « licence d’établissement présentant un intérêt exceptionnel », pour faciliter les propositions exceptionnelles et différentes d’entreprises qui ne correspondent à aucune des autres catégories de licences – ainsi, les grands complexes polyvalents n’auront plus à gérer diverses licences pour leurs différents espaces, mais pourront obtenir une licence qui sera souple selon leurs besoins pour maximiser leur contribution à leur communauté;

· la diversification des choix des consommateurs et des clients en limitant les restrictions de vente et de service les jours fériés afin de tenir compte de la diversité culturelle du Manitoba (les restrictions du jour du Souvenir demeureront en place);

· la standardisation des heures d’exploitation (les exploitants fixeront leurs propres heures d’ouverture dans la plage horaire établie) : 

· les licences de service – de 9 h à 2 h, tous les jours;

· les licences de vente (magasins d’alcool, vendeurs de boissons alcoolisées et magasins de vins de spécialité) – de 8 h à minuit, tous les jours; 

· exploitants hôteliers vendeurs de bière – de 8 h à 2 h 30, tous les jours.

· Remarque : Les municipalités conservent le droit de mettre en place des restrictions quant aux heures et aux jours de vente ou de service dans leurs collectivités.

· l’amélioration de la sécurité publique et de la consultation populaire :

· le renforcement des pouvoirs des policiers et l’obligation des titulaires de licences de répondre aux préoccupations de la communauté ayant trait à la vente, au service et à la consommation de boissons alcoolisées et aux questions connexes comme la contrebande, les signes distinctifs montrant l’appartenance à une organisation criminelle et les menaces de violence;
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· l’amélioration de la participation de la population ayant trait à l’application des mesures concernant les boissons alcoolisées et aux préoccupations de la collectivité, notamment par des processus de médiation et de règlement de différends au niveau administratif;

· l’ajout d’articles ou l’actualisation de ceux-ci afin de régler les problèmes chroniques concernant les lieux de vente et de consommation illégales de boissons alcoolisées;

· la clarification de la pratique de longue date selon laquelle toutes les exigences en matière de zonage municipal à remplir et les approbations requises sont une condition préalable à l’obtention d’une licence de boissons alcoolisées et selon laquelle le respect des règlements municipaux est nécessaire pour conserver cette licence;

· la simplification des termes utilisés dans les lois et les règlements pour en faciliter la lecture et la compréhension par les titulaires de licences et le public;

· l’élimination de la Commission des licences pour accélérer les processus d’attribution de licences, de plainte et d’audience.
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