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POINTS SAILLANTS DU BUDGET DE 2015
Investissements dans l’infrastructure
· Un investissement record de plus d’un milliard de dollars dans des projets un peu partout au Manitoba, notamment : 
· le lancement des travaux sur un nouvel échangeur de la route 59 et de la route périphérique, lequel permettra une circulation plus rapide à l’une des intersections les plus congestionnées de la province;
· la poursuite des travaux sur la route 75 afin d’adapter celle-ci aux normes des autoroutes américaines en ce qui concerne la protection contre les inondations;  
· une amélioration de la route transcanadienne à l’ouest de Winnipeg qui permettra d’augmenter la limite de vitesse à 110 km/h sans compromettre la sécurité, et ce, à compter du 2 juin.
· l’engagement de fournir un tiers du financement des projets de construction des passages inférieurs de la rue Waverley et de la rue Marion.
· Une allocation de cinq millions de dollars au nouveau partenariat Build Winnipeg de la Ville de Winnipeg. 
· Une contribution pour aider la Ville de Winnipeg et la Faculté de génie de l’Université du Manitoba à mettre sur pied une chaire de recherche en innovation de l’infrastructure municipale. 
· Un investissement de plus de 440 millions de dollars pour soutenir les priorités des collectivités, notamment les routes, la protection contre les inondations et les services de police.
· Un meilleur financement des routes et ponts municipaux et ruraux.
Éducation et formation
· La création de la Stratégie d’emploi pour les jeunes, qui comprend un nouveau fonds visant à promouvoir plus de possibilités de travail rémunéré et de formation en cours d’emploi.
· Le doublement de l’Initiative de développement de carrière afin que plus d’élèves aient la possibilité d’explorer des choix de carrière.
· Une amélioration des crédits d’impôt pour l’enseignement coopératif et l’apprentissage.
· Le financement de 200 places d’apprentissage additionnelles.
· La création d’une nouvelle Stratégie de promotion des études postsecondaires. 
· Le financement de places additionnelles en ingénierie à l’Université du Manitoba.
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· L’engagement d’augmenter le financement des universités et des collèges.
· Un financement soutenu assuré pour les écoles publiques afin de permettre le recrutement de personnel enseignant et la construction d’écoles.
· À partir du mois d'août, les prêts-étudiants du gouvernement du Manitoba seront sans intérêts et être propriétaire d'une voiture ne sera plus un obstacle pour obtenir un prêt-étudiant
Communauté en santé
· Le recrutement de plus de médecins, d’infirmières et de professionnels de la santé.
· L’ajout de deux cliniques express, à Southdale et à Seven Oaks, portant à sept le nombre total de ces cliniques.
· La construction et la modernisation d’établissements de santé dans les régions rurales du Manitoba, notamment : 
· une nouvelle clinique communautaire à Swan River; 
· un service des urgences à Dauphin; 
· l’hôpital de Selkirk; 
· un nouveau centre de santé de dix lits à Notre-Dame-de-Lourdes.
· De nouvelles mesures de soutien des parents nourriciers.
· L’élaboration d’une stratégie de santé mentale des enfants et des jeunes.
· Une affection de deux millions de dollars supplémentaires aux programmes de renoncement au tabac, entièrement financée par une hausse de 0,5 % de la taxe sur le tabac.
· La création d’un fonds d’un million de dollars pour soutenir des initiatives relatives au changement climatique.
· Des investissements continus dans des projets de mise en valeur des parcs provinciaux.
L’abordabilité et une approche équilibrée
· Une limitation de la croissance des dépenses relatives aux opérations fondamentales du gouvernement au taux de croissance de l’économie.
· Le doublement du remboursement de la taxe scolaire pour les personnes âgées à 470 $ en 2015 et un remboursement complet en 2016. 
· L’exonération de l’impôt sur les bénéfices des sociétés pour 2 000 petites entreprises de plus afin de les aider à créer des emplois. 
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· Une augmentation de 10 % du crédit d’impôt pour soignant primaire, grâce auquel les personnes prenant soin d’amis ou de membres de leur famille peuvent bénéficier d’un soutien pouvant aller jusqu’à 4 200 $.
· L’augmentation de l’allocation pour le loyer jusqu’à 75 % du loyer médian du marché pour aider les familles à faible revenu à avoir accès à de meilleurs logements. 
· Le financement de 900 nouvelles places de garderie.
· L’augmentation à 11 $ l’heure du salaire minimum à compter du mois d’octobre.
· La création de crédits d’impôt pour pompier volontaire et pour bénévole en recherche et sauvetage. 
· L’amélioration des crédits d’impôt pour la recherche et le développement, et le renouvellement de crédits d’impôt pour soutenir divers secteurs dynamiques, notamment la production de films et de vidéos, et les médias numériques interactifs. 



Renseignements  généraux
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