
Document d’information 

Le Canada et le Manitoba feront d’importants investissements qui amélioreront la qualité de vie des Canadiens 

Nouveaux projets qui permettront de bâtir des collectivités prospères et qui favoriseront la transition vers une économie axée sur une croissance propre

Dans le cadre du plan d’infrastructure Investir dans le Canada de 180 milliards de dollars, le gouvernement du Canada signe de nouvelles ententes bilatérales avec l’ensemble des provinces et des territoires en vue de réaliser des investissements de 33 milliards de dollars en fonds fédéraux dans des projets d’infrastructure partout au pays. Ces investissements visent à transformer la façon dont les Canadiens vivent, travaillent et se déplacent, selon quatre secteurs prioritaires :

· le transport en commun; 

· les infrastructures vertes; 

· les infrastructures communautaires, culturelles et récréatives; 

· les collectivités rurales et nordiques. 
Le Manitoba recevra un total de 1 172 076 154 $ pour la période de 2018 à 2028 au titre de l’entente du Programme d’infrastructure Investir dans le Canada (PIIC).
Affectations par volet de financement

	Volet de financement 
	Affectation
	Retombées directes et mesurables prévues au moment de l’achèvement du projet*

	Transport en commun
	546 139 840 $ pour construire de nouveaux réseaux urbains de transport en commun et développer des services qui transformeront la façon dont les Canadiens vivent, travaillent et se déplacent. 


	· Amélioration de la capacité de l’infrastructure de transport en commun 

· Amélioration de la qualité et/ou de la sécurité du réseau de transport en commun actuel ou à venir 

· Accès amélioré au réseau de transport en commun  

	Infrastructures vertes
	451 790 568 $ pour appuyer la réduction des émissions de gaz à effet de serre (GES), pour favoriser l’adaptation et la résilience en ce qui concerne les impacts des changements climatiques et pour appuyer l’atténuation des catastrophes liées aux conditions climatiques, et pour s’assurer que davantage de collectivités puissent offrir à leurs citoyens un air pur et une eau potable sécuritaire. 


	· Plus grande capacité à gérer davantage de sources d’énergie renouvelables

· Amélioration de l’accès au transport d’énergie propre

· Meilleur rendement énergétique des bâtiments

· Amélioration de la production d’énergie propre

· Renforcement de la capacité structurelle et/ou renforcement de la capacité naturelle d’adaptation aux effets des changements climatiques, aux catastrophes naturelles et/ou aux événements météorologiques extrêmes

· Maintien des actifs ainsi que mise aux normes des infrastructures de traitement et de collectes des eaux usées

· Maintien des actifs ainsi que mise aux normes des infrastructures de traitement d’eau potable

· Plus grande capacité à réduire ou à éliminer les polluants du sol et/ou dans l’atmosphère

	Infrastructures communautaires, culturelles et récréatives 
	61 326 732 $ pour les infrastructures communautaires, culturelles et récréatives, afin de bâtir des collectivités plus fortes et d’améliorer l’inclusion sociale. 


	· Amélioration de l’accès et/ou meilleure qualité de l’infrastructure culturelle, récréative et/ou communautaire pour les Canadiens

	Infrastructures des collectivités rurales et nordiques 
	112 819 014 $ pour appuyer des projets qui améliorent la qualité de vie dans les collectivités rurales et nordiques en répondant aux besoins particuliers qui touchent ces collectivités.

  
	· Sécurité alimentaire améliorée comme définie par le Comité de la sécurité alimentaire mondiale de l’Organisation des Nations Unies

· Infrastructure routière, aérienne et/ou marines améliorée par rapport à son état initial et/ou plus fiable

· Connectivité à large bande améliorée

· Accès à des sources d’énergie plus efficaces et/ou plus fiables 

· Amélioration des établissements d’enseignement et/ou des installations de soins de santé (se rapportant aux Appels à l’action de la Commission de vérité et réconciliation)


* Les retombées directes et mesurables seront atteintes grâce à des projets dont les détails seront communiqués à mesure qu’ils seront annoncés.

Les ententes bilatérales permettront au gouvernement du Canada et aux provinces et aux territoires de convenir de résultats partagés et d’une méthode permettant de rendre compte régulièrement des résultats obtenus. Les ententes bilatérales appuient les résultats à long terme suivants : 

· faire progresser le taux de croissance économique de manière inclusive et durable;   

· améliorer la qualité de l’environnement, réduire les émissions de gaz à effet de serre et accroître la résilience des collectivités; 

· améliorer la mobilité dans les collectivités du Canada; 

· rendre les collectivités canadiennes plus inclusives et plus accessibles; 

· gérer les infrastructures d’une manière plus durable. 

…3/

- 3 -

Dans le cadre des nouvelles ententes bilatérales, le gouvernement du Canada ouvrira la porte à des idées de projets uniques et novatrices qui permettront d’obtenir les résultats prévus. Ces nouvelles idées contribueront à la durabilité à long terme de nos infrastructures.

Afin de s’assurer que nos partenaires tiennent compte des possibilités de réduire les émissions de gaz à effet de serre ou de mieux s’adapter aux changements climatiques au cours de l’étape de développement des projets, on appliquera une nouvelle optique des changements climatiques pour certains projets. Nos partenaires indiqueront également dans quelle mesure les grands projets permettront de créer des possibilités d’emploi pour un grand nombre de Canadiens, dans l’industrie de la construction et dans les secteurs connexes, grâce à un nouveau cadre sur les avantages communautaires en matière d’emploi.

Pour en savoir plus sur le partage des coûts, visitez :

www.infrastructure.gc.ca/plan/about-invest-apropos-fra.html.

