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Membres du Comité manitobain de recherche et d’innovation en agriculture
Mme Joanne Buth (Winnipeg) est présidente-directrice générale de l’Institut international du Canada pour le grain. Mme Buth possède de l’expérience dans le secteur privé et public, ayant été sénatrice canadienne et ayant occupé le poste de présidente du Conseil canadien du canola. Elle est titulaire d’un baccalauréat en science de l’Université de Winnipeg et d’une maîtrise en sciences de l’Université du Manitoba.
Mme Betty Green (Fisher Branch) est coordonnatrice provinciale du Programme de salubrité des aliments à la ferme pour le bœuf et partenaire du G7 Ranch avec son mari et son fils, gérant plus de 10 000 acres et un troupeau de bœufs de plus de 1 000 têtes. Elle a occupé des rôles de leadership dans le domaine de l’éducation, de l’agriculture et du développement rural pendant plus de 30 ans, notamment à titre de présidente de Manitoba Beef Producers, présidente des associations des commissaires d’écoles provinciale et canadienne (1988 à 2002), vice-présidente du Prairie Improvement Network et présidente de Zone Canada Initiative.
M. Francois Labelle (Carman) est directeur général de Manitoba Pulse and Soybean Growers (2014 à maintenant). Il a auparavant été gestionnaire de centre de marché (cultures spéciales) chez Viterra Inc. Il détient un baccalauréat en sciences agricoles et a siégé aux conseils de Manitoba Pulse and Soybean Growers, de Pulse Canada, de Kade Research et de l’Association canadienne des cultures spéciales.
M. Allan Preston (Hamiota) est président de Preston Stock Farms et président de la Commission des services vétérinaires. Il a été directeur des services vétérinaires et sous-ministre adjoint d’Agriculture Manitoba.
Mme Trust Beta (Winnipeg) est professeure de sciences alimentaires et titulaire d’une chaire de recherche du Canada. Ses recherches portent sur les antioxydants présents dans les aliments et leurs effets sur la santé humaine, les polyphénols végétaux et la chimie des glucides. Elle est titulaire d’une maîtrise en science et en technologie alimentaires de la Texas A&M University et d’un doctorat en science alimentaire de la University of Pretoria. Elle a fait du bénévolat auprès de Diabetes Canada, de la Fondation des maladies du cœur et de l’AVC du Canada et de l’Institut canadien de science et technologie alimentaires (section du Manitoba).
Mme Kim Ominski (Winnipeg) détient un doctorat et est professeure et directrice adjointe du département des sciences animales à l’Université du Manitoba. Elle a auparavant travaillé comme spécialiste régionale du bétail au sein d’Agriculture Manitoba.
…2/
- 2 -
M. Gary Plohman (Beausejour) est consultant spécialisé en gestion des installations de bétail et des nutriants. Il est l’ancien vice-président de Manitoba Livestock Manure Management Initiative.
M. William (Bill) Ashton (Brandon) est titulaire d’un doctorat et est directeur du Rural Development Institute de l’Université de Brandon. Il a contribué à l’élaboration de politiques agricoles nationales pour le gouvernement, des entreprises et des organismes environnementaux.
M. Bruce Hardy (Winnipeg) est président de Myera Group et de Function Four Ltd., où il dirige des équipes de chercheurs, de scientifiques, de docteurs, de fermiers et d’innovateurs afin de fournir des systèmes de production alimentaire intelligents pour une société plus dynamique et saine.
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Renseignements  généraux









