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Nominations à la Commission d’appel des services sociaux
Les Manitobains suivants ont été nommés ou reconduits dans leurs fonctions à la Commission d’appel des services sociaux :
Mme Carmanne Berry (Teulon) est une bénévole à la retraite ayant de l’expérience dans le secteur financier. Son engagement communautaire l’a entre autres amenée à assurer la présidence du club Kinette de Thompson, à être secrétaire de la Société agricole de Pipestone-Albert et à être membre de la Reston Merchants Association.
Mme Viola Davidson (Winnipeg) est infirmière psychiatrique. Elle a travaillé comme infirmière clinicienne au Centre d’intervention d’urgence et comme infirmière psychiatrique principale au Victoria General Hospital. Son engagement communautaire l’a amenée à être membre du conseil d’administration et bénévole pour Clubhouse Inc. Mme Davidson a aussi donné des cours et effectué de nombreuses présentations en psychiatrie. Elle est membre de la Commission d’appel des services sociaux depuis 2017.
Mme Taranjit Dhaliwal (Saint-Adolphe) est associée aux ventes à la boutique Quarks. Elle a fait du bénévolat auprès des organismes suivants : Mestdagh Chiropractic Clinic, Siloam Mission, Harbourview Pharmacy, Winnipeg Sikh Youth et University of Manitoba Student Association. Elle est membre de la Commission d’appel des services sociaux depuis 2017.
M. Jason Guy Glesby (Winnipeg) a plus de 20 ans d’expérience à titre de propriétaire et exploitant d’une jardinerie et d’une entreprise d’aménagement paysager. Il a travaillé précédemment comme conducteur d’autobus et comme conducteur de camions de classe 1. Il est membre de la Commission d’appel des services sociaux depuis 2017.
Mme Dolores Hardy (Brandon) est directrice de travaux pour les étudiants en éducation de l’Université de Brandon. Elle a pris sa retraite de la Division scolaire de Brandon en 2012 après avoir enseigné pendant 20 ans. Mme Hardy est titulaire d’une maîtrise en éducation de l’Université de Brandon. Elle a fait du bénévolat auprès de la Westman Retired Educators Association, de la Philanthropic Education Organization et du Brandon Reading Council.
Mme Treena Ross (Fraserwood) est entrepreneure et propriétaire d’Explosive Promotions. Elle est aussi défenseure des personnes handicapées et défavorisées. Elle est la présidente du Camp KAN-DO Inc., un organisme sans but lucratif pour les enfants ayant des besoins spéciaux. Elle est membre de la Commission d’appel des services sociaux depuis 2017.
M. Rajinder Grewal (Winnipeg) est le président de Trademarks Properties à Winnipeg. À titre de bénévole, il a entre autres été président des campagnes de financement du Punjab Cultural Centre et président de la Sikh Society of Manitoba. Il parle couramment l’anglais, l’hindi, le pendjabi et l’ourdou.
Prof. Israel Kabashiki (Winnipeg) est technologue de l’information pour le gouvernement du Manitoba. Il a fréquenté des collèges et des universités en Afrique, au Canada et aux États-Unis. Il a obtenu six diplômes dans des domaines comme les systèmes d’information, l’économie, l’administration et les politiques publiques. Il est également président et fondateur de IZ New Consulting, professeur à la Leadership Academia University et professeur invité à l’Université panafricaine du Congo et à l’Université protestante au Congo. Il a été bénévole auprès de divers organismes, y compris l’International Leadership Association, le sous-comité du Prix d’excellence du service au Manitoba, catégorie leadership et le comité du Policy Developers Network.
Mme Sandra Kaufmann (Winnipeg) est une administratrice de bureau à la retraite. Parmi ses expériences de travail, elle a travaillé comme administratrice de bureau à Cassidy Ramsay, Barristers and Solicitors, ainsi qu’à Sandon Foods. Elle a aussi déjà été propriétaire et exploitante de A Cut Above Hair Fashions. Elle est membre de la Commission d’appel des services sociaux depuis 2017.
Mme Edna Nabess (Winnipeg) est dirigeante communautaire et d’affaires, et fière mère et grand-mère. Elle est née à Cormorant Lake et y a grandi, a beaucoup voyagé dans le nord du Manitoba et a bâti deux entreprises locales – une située à The Pas et l’autre à Winnipeg – spécialisées en mocassins, en vêtements, en bijoux et en parures. Mme Nabess est membre de la Mathias Colomb Cree Nation et offre du mentorat à d’autres femmes de sa collectivité, transmettant ses connaissances traditionnelles et son savoir. Mme Nabess est membre du Creative Leadership Council et du conseil consultatif autochtone en littératie, formation et enseignement supérieur, et elle est membre fondatrice de Manitoba Artist Showcase. En outre, elle a reçu de nombreux prix pour ses conceptions à différents festivals au Manitoba et est lauréate du prix du Réseau de services aux entreprises autochtones 2009, « Honorer les dirigeants d’affaires autochtones ».
Mme Amanda Racine (Boissevain) est née à Winnipeg et a étudié en pharmacie au Winnipeg Technical College. Ancienne préparatrice, elle travaille actuellement comme coiffeuse. Elle est aussi très active dans la collectivité de Boissevain, où elle fait du bénévolat à la St. Andrews Community Church.
Mme Thomasina Sinclair (The Pas) est une aide en soins de santé et membre de l’Opaskwayak First Nation.
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