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LES ACTIONS DU MANITOBA FACE À LA VIOLENCE FAMILIALE
Soutien communautaire
· En 2010-2011, le Manitoba offre un financement de 13,5 millions de dollars aux programmes de prévention de la violence familiale.  Il s’agit de trois fois le montant du financement disponible en 1999. Le financement aux organismes externes a augmenté de presque 90 % depuis 1999.

· Le fonds À la racine a été créé en 2006 pour aider les enfants victimes de violence familiale, offrant du soutien à une moyenne de 400 enfants et environ 200 familles par année.  En 2010, ce fonds a atteint 456 000 $. Le tout a été partagé entre les dix refuges pour les femmes, qui ont reçu de l’aide visant à soutenir les enfants dont du counselling et l’éducation publique et la mise en œuvre de programmes adaptés aux Autochtones.

· Au printemps 2009, le gouvernement du Manitoba a mis en œuvre l’Initiative de soutien aux employés en milieu de travail en matière de violence familiale, un programme de formation complet ayant pour but d’aider les employeurs et les collègues à reconnaître les signes de violence familiale en milieu de travail et à y réagir.  CCela a été fait en partenariat avec les sociétés d’État, les Manitoba Chambers of Commerce, les organismes communautaires, les syndicats et les fournisseurs de services. 
· Depuis 2006, la Section d’intervention en matière de violence familiale offre des interventions et du soutien aux familles lorsque des appels de services d’urgence démontrent des relations familiales problématiques pouvant dégénérer en des comportements criminels. 

· En 2004, le gouvernement provincial a étendu le mandat des travailleurs des services aux victimes afin d’aider les victimes à obtenir des ordonnances de protection civile.

· En 2005, on mettait en place des personnes désignées pour les ordonnances de protection dans la collectivité afin d’aider un plus grand nombre de victimes de violence conjugale et de violence contre les personnes âgées à demander des ordonnances de protection.  Quatre vingt dix personnes de 33 organismes de service dans 16 collectivités de la province ont été formées afin d’aider pour les demandes d’ordonnances de protection.

· Le Manitoba a étendu ses services aux victimes de violence familiale, qui étaient initialement offerts à cinq collectivités, à l’ensemble des 69 tribunaux et tribunaux itinérants. 

· La Section de lutte contre le crime organisé et les délinquants à risque élevé des Services de probation du Manitoba a été mise en œuvre en 2000 et offre des interventions et de la surveillance intensives pour les contrevenants à risque élevé de violence familiale. 
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Législation efficace

· Ce printemps, le gouvernement a présenté le projet de loi sur la protection contre la violence familiale et l’intérêt supérieur des enfants.  En vertu des modifications proposées, les tribunaux seraient tenus de considérer des critères particuliers pour décider de l’intérêt supérieur de l’enfant lors d’une demande de garde ou de droit de visite, et d’offrir une plus grande protection aux enfants en demandant que les juges considèrent de tels faits selon les répercussions de toute forme de violence familiale sur ces derniers.

· En 2006, le Manitoba a adopté la Loi sur l'exécution des jugements canadiens afin de faciliter l’exécution des ordonnances d’un tribunal rendues dans une autre province ou un autre territoire au Canada, y compris les ordonnances de protection civile.  

· En 2005, la Loi sur la violence familiale est entrée en vigueur, permettant à plus de victimes d'obtenir une ordonnance de protection, même quand il s’agit de personnes qui se fréquentent mais qui ne vivent pas ensemble ou de membres d’une même famille n’ayant jamais vécu sous le même toit.













