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FORUM POUR LES ÉDUCATRICES ET ÉDUCATEURS DU MANITOBA (FOREM)
Forem appuie les initiatives entreprises par les ministères et les intervenants, dont voici quelques exemples :
· Initiatives ministérielles :
· Forum sur la sécurité dans les écoles – aider les équipes pilotes chargées de créer des ressources (p. ex. dans le cadre de la lutte contre l’intimidation).
· Initiative visant un bulletin scolaire provincial convivial – soutenir la mise en place de nouveaux bulletins scolaires.
· « Reading is thinking » (English Language Arts) – aborder la littératie dans les années d’études secondaires, en mettant l’accent sur la lecture.
· Plan de réussite scolaire – appuyer la réussite scolaire aux niveaux intermédiaire et secondaire. Ceci inclut les initiatives d’apprentissage jusqu’à 18 ans et de présence en classe.
· Programme de mathématiques de la maternelle à la 8e année, récemment révisé – aider les enseignants qui mettent en œuvre ce programme. 

· Collabaunord (en français) – aider les enseignants en immersion française et en français de base dans le nord de la province.
· Groupe de soutien à la planification scolaire du Manitoba – partager des idées, réunir des ressources et déterminer les tenants et les aboutissants d’un bon plan d’amélioration scolaire.
· Initiatives de partenaires externes :
· Manitoba Rural Learning Consortium – offrir un soutien collaboratif et innovateur aux enseignants des zones rurales afin d’améliorer l’apprentissage de tous les élèves, tout en prêtant une attention particulière aux Autochtones et aux apprenants à risque.
· L’Initiative d’Éducation Autochtone Martin – une équipe engagée dans le programme de formation destiné aux jeunes entrepreneurs autochtones, qui compte 156 éducateurs dans tout le Canada.
· Activités professionnelles d’apprentissage des divisions scolaires de St. James – dans les divisions scolaires suivantes : Assiniboia, Brandon, Southwest Horizon et Borderland.
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Renseignements généraux








