
RÉduIRE L’ATTENTE POUR LES SOINS DE SANTÉ PRIMAIRES

L’initiative Accès avancé met l’accent sur la modification de pratiques en clinique afin que les patients puissent consulter un médecin au moment le plus opportun pour eux, souvent la même journée ou le jour suivant.

Les cliniques qui ont mis sur pied l’initiative Accès avancé disent qu’elles ont réduit de manière importante le temps d’attente pour l’obtention d’un rendez-vous. Une des composantes essentielles du programme est que les cliniques adoptent une nouvelle manière de planifier les consultations afin de se concentrer sur des rendez-vous offerts le jour même, au lieu de prendre des rendez-vous très à l’avance, afin de s’assurer que les patients peuvent consulter un médecin lorsqu’ils en ont besoin. Cette formule réduit le nombre d’annulations par les patients et élimine souvent la nécessité, pour les patients, de se rendre à un service des urgences pour une consultation non urgente. 

Dans le cadre d’Accès avancé, les cliniques explorent plusieurs facteurs afin de réduire le temps d’attente pour l’obtention d’une consultation auprès d’un médecin, notamment :

· comprendre le mécanisme de l’offre et de la demande afin de mieux équilibrer les disponibilités des médecins par rapport aux besoins des patients;

· éliminer les retards accumulés dans les rendez-vous;

· concevoir des plans d’urgence pour mieux gérer le système de rendez-vous, y compris la planification de la hausse saisonnière des demandes de consultations, l’absence de personnel pour cause de maladie, la planification des vacances, etc.;

· examiner les demandes de consultations en mettant l'accent sur des consultations multidisciplinaires, sur le traitement des problèmes de santé multiples et sur la continuité des soins prodigués par un même médecin; 

· accroître l’efficacité des ressources en transférant des tâches du médecin à d'autres personnes pouvant s'en charger. 




Document d’information








••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••











