Fiche d’information
Science Complex and Richardson College for the Environment

· Le nouveau Science Complex and Richardson College for the Environment d’UWinnipeg, qui devrait être terminé au printemps 2010, servira de catalyseur de l’innovation, de la recherche et du développement, tout en privilégiant le développement et la commercialisation des produits.
· En faisant progresser la recherche scientifique, il attirera des spécialistes de renommée internationale à l’université et au Manitoba, qui s’engageront dans des travaux de recherche et des études dans des domaines de spécialisation très importants, dont le Nord, l’écologie urbaine, la gestion de l’eau, la « chimie verte » et les sciences autochtones. 

· Les étudiants en sciences et les chercheurs d’UWinnipeg auront accès à des laboratoires et à de la technologie de pointe qui leur permettront de se distinguer dans leurs domaines d’étude. 

· Le Science Complex and Richardson College for the Environment utilisera des technologies collaboratives afin de communiquer et d’échanger avec des partenaires de la région et d’ailleurs dans le respect de l’environnement, tant au pays que dans le reste du monde.
UWin CREATE

· L’University of Winnipeg Commercialization Research and Education Alliance for Science, Technology and the Environment (UWin CREATE) constituera un élément stratégique du Science Complex and Richardson College for the Environment.
· L’UWin CREATE favorisera l’innovation et le développement économique communautaires dans le domaine des sciences et technologies environnementales. Elle axera ses efforts sur la mise au point et l’utilisation de technologies de réseau avancées qui viseront à réduire l’empreinte carbone de ses partenaires et à servir de modèle.

· Les principaux partenaires sont : UWinnipeg, l’Université de Brandon et le University College of the North. D’autres partenaires, de taille plus ou moins grande, des secteurs privé et public contribueront en fournissant des technologies novatrices pour la recherche sur l’environnement.

· L’UWin CREATE formera des étudiants diplômés et des membres de l’industrie dans le domaine des sciences appliquées axées sur l’environnement urbain dans le but de doter l’industrie de l’environnement du Manitoba d’une main-d’œuvre hautement qualifiée.

· Les professeurs d’UWinnipeg utiliseront ces installations de recherche appliquée pour créer et montrer de nouveaux éléments de propriété intellectuelle, qui seront commercialisés par un bureau de transfert de technologies de l’UWin CREATE. Cette installation deviendra un élément clé de ces deux programmes de maîtrise en sciences de UWinnipeg : la maîtrise de Sciences en informatique appliquée et société et la maîtrise de Sciences en sciences biologiques, technologie et politique publique.  
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· Le Cisco Innovation Centre for Collaboration Technologies comprend :

· un système TelePresence de Cisco de calibre international; 

· Cisco Unified Communications et des outils WebEx intégrés; 

· la Cisco Chair for Collaborative Technology (donation).

· Cisco TelePresence permet de tenir une réunion en face à face en temps réel par l’intermédiaire du réseau, tout en renforçant les activités de collaboration. Cisco TelePresence aide les personnes à communiquer, à échanger de l’information, à créer des enregistrements et activités vidéo de très bonne qualité, à consulter des experts et à fournir des services personnalisés très efficaces, tout cela par la voie d’un réseau offrant une expérience immersive personnelle.

· Le Cisco Innovation Centre for Collaboration Technologies Cisco Innovation Centre for Collaboration Technologies fait partie du projet de l’UWin CREATE. La première phase sera centrée sur le Manitoba. Ensuite, UWinnipeg sera reliée à un réseau mondial de collaborateurs. L’UWin CREATE utilisera le Cisco Innovation Centre for Collaboration Technologies (Cisco TelePresence, Cisco Unified Communications et les outils WebEx intégrés et la chaire de recherche) pour élargir cette collaboration et poursuivre ses activités de recherche.  
· L’Innovation Centre élaborera un projet de recherche à l’interne qui consistera à examiner l’effet d’une telle technologie sur la collaboration ainsi que les changements apportés dans l’enseignement et le travail. Le réseau dotera les étudiants et chercheurs du Manitoba d’un système haut débit très performant de transmission de la voix et de données ainsi que de vidéoconférence, qui leur permettra d’assurer la direction de projets réalisés en collaboration avec des collègues du monde entier. 

