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Rick Linden

M. Linden est professeur de sociologie et chercheur universitaire au Centre d’études sur la défense et la sécurité de l’Université du Manitoba. Il copréside le groupe d’intervention du Manitoba contre les vols d’automobiles depuis 2001 et fait partie du comité de gestion du programme GRASP (Gang Response and Analysis Program). Il a publié plus de 60 articles et rapports et est l’auteur de quatre ouvrages, notamment le livre de criminologie le plus vendu au Canada. M. Linden a collaboré à la rédaction de la section sur les services de police du rapport sur l’Enquête publique sur l’administration de la justice et les peuples autochtones et a préparé les rapports sur les services de police et la prévention des actes criminels pour la Commission de mise en œuvre des recommandations sur la justice autochtone. Parmi ses champs d’intérêt en matière de recherche, on compte notamment des travaux sur le rôle des femmes dans les services de police, la prévention des actes criminels, le maintien de la paix et la résolution de litiges. Il a également été pilote et a servi pendant 38 ans dans la Réserve de la Force aérienne. Il a pris sa retraite en 2000 avec le grade de major général après avoir servi comme commandant du Groupe de réserve aérienne, chef – Réserves et cadets, au Quartier général de la Défense nationale, et représentant du Canada au sein du Comité des forces de réserve nationales de l’OTAN.

Lynn Sauvé

Mme Sauvé est directrice des programmes pour l’association Boys and Girls Club de Thompson. Elle possède une vaste expérience dans les services de consultation, en plus d’une expertise en médiation, résolution de conflit, gestion des ressources humaines et animation de groupe. Elle a travaillé à titre d’instructrice en dynamique de vie, spécialiste en services-conseils en recrutement et conseillère en ressources humaines. Son profond engagement dans les actions bénévoles et communautaires comprend la participation aux organisations suivantes : Northern Grandmothers Council, Adolescent Health Education Centre Committee, Sexually Exploited Youth Committee, Safer Choices Northern Network Committee et Burntwood Regional Health Resource Centre.

Sam Anderson

M. Anderson occupait le poste de vice-président principal des relations communautaires au sein du Tribal Council Investment Group (TCIG) à la suite de son départ en retraite de la GRC. Originaire de la Première nation de Dauphin River au Manitoba, M. Anderson possède plus de 25 années d’expérience au service de la police, notamment à la tête du service de police autochtone de la GRC où il a participé activement aux forums sur la justice communautaire. 
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Lauréat de nombreux prix récompensant son travail au sein des services de police, M. Anderson a concentré ses efforts sur les principes de justice réparatrice et la prévention du suicide, et s’est efforcé d’améliorer la sensibilisation aux cultures. 
Mildred (Missy) Flett

Mme Flett est membre de la Manitoba Metis Federation (MMF). Originaire de Norway House, elle a étudié au Red River College ainsi qu’à l’Université du Manitoba en administration des affaires. Elle a reçu une formation en infanterie au régiment Princess Patricia’s Canadian Light Infantry. Elle a occupé le poste de coordonnatrice des communications et d’agente de relations communautaires pour la MMF de Winnipeg, et a présidé la MMF locale de Norway House pendant deux ans. Elle a travaillé à titre de directrice des ventes, du marketing et des programmes à la Chambre de commerce autochtone, et elle est actuellement formatrice pour cet organisme, aidant les candidats à préparer leur curriculum vitae et leurs entretiens d’embauche, et leur donnant des conseils professionnels.
Joe Gallagher 

M. Gallagher est né et a grandi à Winnipeg. Il est titulaire d’un baccalauréat ès arts de l’Université de Winnipeg et d’un baccalauréat en droit de l’Université du Manitoba. Il a travaillé pour le Service de police de Winnipeg pendant plus de 29 ans et a pris sa retraite du poste de chef de police adjoint. À la suite de sa carrière dans les services de police, il a exercé le droit, dont six années à la Société du Barreau du Manitoba et deux années au Bureau de l’ombudsman du Manitoba. Au cours des quatre dernières années, il a pratiqué le droit commun à Winnipeg. Il a participé à des activités bénévoles et a été membre du conseil d’administration de Centraide/United Way à Winnipeg. Il a siégé au Conseil des gouverneurs de l’Université du Manitoba et au conseil d’administration de l’Association des anciens étudiants, et a été membre du Citizens Against Impaired Driving (devenu le MADD, Les mères contre l’alcool au volant, du Manitoba). 

Roberta Graham 

Mme. Graham est actuellement présidente du Canadian Registry of Marriage and Family Therapists et membre détaché de l’American Association for Marriage and Family Therapy. Elle a exercé la médecine en privé à Brandon au cours des 14 dernières années et occupe le poste de professeure adjointe en soins infirmiers psychiatriques à l’Université de Brandon. Elle donne des cours sur la théorie et les compétences relatives au service de consultation ainsi que sur les mauvais traitements familiaux. Elle est également chargée de cours à temps partiel pour le programme de maîtrise en thérapie de la famille et du mariage au Aurora Family Therapy Centre de l’Université de Winnipeg. Mme Graham est aussi active auprès de l’association RESOLVE comme l’un des deux représentants de l’Université de Brandon et 
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possède une solide expérience de travail dans des organismes communautaires sans but lucratif à titre d’employée, de membre du conseil d’administration et de bénévole. 
Harley Grouette

M. Grouette est actuellement directeur principal des ressources humaines, Les Aliments Maple Leaf, ainsi qu’un membre actif de la collectivité de Brandon. Il est également vice-président du conseil d’administration du YMCA de Brandon et a participé à tous les aspects du projet de construction du nouveau YMCA. M. Grouette est un membre actif du conseil d’administration du Brandon Neighbourhood Renewal Corporation et du programme Food for Thought de Brandon. Il a commencé sa carrière à la GRC qui l’a affecté en Colombie-Britannique où il a travaillé pendant 22 ans. 
Robert Taman 

M. Taman travaille dans le secteur des ventes pour Jayvee Distributors. Il a participé activement à la promotion de la responsabilité et de l’intégrité dans les services de police à la suite du décès tragique de sa femme Crystal en 2005. Sa mort a fait l’objet d’une enquête provinciale qui a mené à des recommandations préconisant des changements fondamentaux à apporter à la structure des services de police au Manitoba. 
Habtamu Wedajo

M. Wedajo a travaillé pour le Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés et pour le Haut-commissariat du Canada à Nairobi, au Kenya, à titre d’interprète et de conseiller régional avant de venir s’établir au Canada. Il est actuellement coordinateur des ressources communautaires pour la Immigrants and Refugees Community Organization du Manitoba. Il fait partie du conseil d’administration du Boys and Girls Club of Winnipeg Refugee Sponsors Group et il est membre du comité consultatif communautaire du Centre de santé et de sécurité au travail de Winnipeg. Fort de plus de sept ans d’expérience professionnelle auprès des immigrants et dans le secteur du développement communautaire, M. Wedajo possède des compétences particulières dans les processus de mise en œuvre et les enjeux liés aux collectivités touchées par la guerre.
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