Document d’information
Les concepteurs de la maison EQuilibriumMC Urban Ecology ont intégré à sa construction des installations à énergie solaire, une enveloppe du bâtiment à haute performance, des appareils à haut rendement énergétique, des appareils sanitaires à faible consommation d’eau et des matériaux de construction émettant peu de substances polluantes. Urban Ecology, qui englobe deux maisons jumelées de deux étages sur un terrain intercalaire dans un quartier bien établi du centre-ville, constitue une nouvelle approche en matière de construction en milieu urbain. De plus, ce concept montre comment, dans le cadre de l’amélioration globale des quartiers centraux des villes canadiennes, les principes EQuilibriumMC peuvent être appliqués à la création de logements abordables, éconergétiques et sains.

La maison a bénéficié d’une contribution de plus de 160 000 $ du Programme Logement et Sans-abri de Winnipeg (PLSAW), lequel est le fruit d’un partenariat entre le gouvernement du Canada, la province du Manitoba et la Ville de Winnipeg. Le financement du PLSAW comprend une aide financière de 120 000 $ dans le cadre de l’Initiative Canada-Manitoba en matière de logement abordable, à frais partagés, et jusqu’à 41 200 $ de la Ville de Winnipeg (capital et coût des terrains). La SCHL verse également jusqu’à 60 000 $ à la WHRC dans le cadre l’initiative des maisons EQuilibriumMC, afin de l’aider à s’acquitter des frais de conception, de documentation et de démonstration de la maison Urban Ecology. Parmi les autres partenaires, signalons le Fonds des innovations de développement durable de la province du Manitoba, le ministère des Sciences, de la Technologie, de l’Énergie et des Mines, du Manitoba, la Winnipeg Foundation et Manitoba Hydro.

L’investissement du gouvernement fédéral dans le cadre de l'Initiative en matière de logement abordable (ILA) s'inscrit dans son engagement de 1,9 milliard de dollars destiné aux programmes de lutte contre l'itinérance et de logement pour les Canadiens à faible revenu. Au Manitoba, l’ILA et les programmes d'aide à la rénovation à l'intention des ménages à faible revenu sont financés conjointement par les gouvernements fédéral et provincial.
Dans le cadre du PLSAW, les partenaires gouvernementaux collaborent à l’attribution des fonds dans la production de logements abordables afin de lutter contre l’itinérance et d’aider à revitaliser les anciens quartiers de Winnipeg. Depuis 2000, les partenaires au PLSAW ont engagé plus de 138 millions de dollars pour réparer, rénover et construire plus de 5 000 logements ainsi que pour aider les personnes qui sont sans abri ou qui risquent de le devenir. Le PLSAW sert de guichet unique pour les organismes communautaires qui veulent obtenir de l’information sur les programmes de logement et de lutte contre l’itinérance financés par le gouvernement. Pour obtenir plus d’information, veuillez consulter le site www.whhi.ca. 
