

CE QUE LE BUDGET 2012 SIGNIFIE POUR LES FAMILLES ET LES ENTREPRISES MANITOBAINES
Avec des solutions pratiques axées sur les priorités des familles, le Manitoba a continué d’aller de l’avant pendant une période de ralentissement économique et des inondations record. 

Cependant, le climat économique demeure partout incertain et un grand nombre de personnes touchées par les inondations ne peuvent toujours pas rentrer chez elles. 

Le Budget 2012 prévoit des dépenses moins élevées et plus prudentes, ainsi qu’une augmentation modeste et équitable des recettes afin de protéger les choses qui comptent le plus pour les familles et de faire en sorte que l'économie continue de croître. 

Maintenir la solidité et la croissance de notre économie
Quand le ralentissement mondial s’est fait sentir, le gouvernement provincial a pris des mesures pour protéger les emplois et les services sur lesquels les familles comptent le plus. En conséquence, nous avons connu une croissance économique stable, un taux de chômage qui figure parmi les plus bas au Canada et une forte croissance de notre population.
Le Budget 2012 prend de nouvelles mesures pour assurer la solidité et la croissance de l’économie : 
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augmentation du nombre d’apprentis et offre d’un plus grand nombre de possibilités de formation pour les résidents des régions rurales et du Nord plus près de chez eux, de façon à répondre à la demande croissante d’ouvriers qualifiés;
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financement de nos universités de façon importante et prévisible et affectation de plus de fonds aux collèges;
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création d’un Bureau des possibilités énergétiques et d’un fonds afin d’aider les entreprises manitobaines à profiter de la croissance d’Hydro-Manitoba;
 SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
assouplissement des règles du magasinage le dimanche en collaboration avec les entreprises et les travailleurs afin que les entreprises manitobaines demeurent fortes et concurrentielles;
 SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
simplification des formalités administratives pour les entreprises en réduisant la fréquence à laquelle les petites entreprises ont à déclarer la taxe sur les ventes, et en créant un guichet unique pour les règlements sur l’alcool et le jeu. 

Renouveler et améliorer l’infrastructure stratégique
Les inondations record de l’année dernière ont touché des milliers de Manitobains et de Manitobaines. Elles ont emporté des maisons et des entreprises et endommagé des routes, des ponts et des passages supérieurs. Il faudra du temps pour tout reconstruire.
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Les taxes sur le carburant constituent la source de financement la plus importante pour l'infrastructure. Une augmentation de 2,5 cents de la taxe sur l’essence — la première hausse depuis vingt ans — permettra la reconstruction et fournira un financement durable pour les routes, ce qui sera garanti dans la loi. Le Manitoba continuera à occuper le deuxième rang au Canada en ce qui concerne les taxes sur l’essence les moins élevées.  

Une augmentation maximale de 35 $ des droits d’immatriculation des véhicules appuiera également ces investissements stratégiques à long terme qui sont essentiels à une économie solide et à une bonne qualité de vie. 

Le Budget 2012 prévoit renouveler et améliorer les infrastructures de la province :
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en reconstruisant des routes, des ponts et d’autres infrastructures endommagés par les inondations; 
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en investissant pour améliorer les initiatives de protection et d’atténuation en matière d’inondations, afin de prévenir les dégâts et les difficultés excessives pour les familles;
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en construisant et en rénovant des milliers de kilomètres de routes, ainsi que de nombreux ponts et passages supérieurs.
Protéger les premières lignes des soins de santé
Rien n’est plus important que la santé d’un être cher. Le gouvernement provincial a augmenté les économies dans le système de soins de santé et a imposé un plafond aux coûts organiques des offices régionaux de la santé, pour veiller à ce que davantage d’argent aille directement aux services de santé de première ligne. Le gouvernement provincial réduira le nombre d’offices régionaux de la santé, qui passera de 11 à 5, afin de rationaliser les services offerts. 

Le Budget 2012 prévoit protéger et améliorer les soins que reçoivent les familles manitobaines : 
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en réduisant les délais de dépistage et de traitement du cancer et en fournissant gratuitement des médicaments contre le cancer à tous les patients, ce qui permettra à un plus grand nombre d’entre eux de rester chez eux durant le traitement;
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en formant et en embauchant encore plus de médecins, d’infirmières, d’auxiliaires médicaux, d’infirmières praticiennes et de technologues en santé; 
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en prenant des mesures pour que tous les résidents du Manitoba aient accès à un médecin de famille d’ici 2015.

Mettre l’accent sur les priorités des familles
La province du Manitoba relèvera les nouveaux défis comme elle l’a toujours fait : en adoptant une approche équilibrée qui protège les priorités des familles. 
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Le Budget 2012 fera du Manitoba un endroit encore meilleur où vivre, travailler et élever une famille :
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en veillant à ce que les familles manitobaines paient la facture combinée d’électricité, de chauffage et d’assurance automobile la plus basse au Canada;
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en réduisant l’impôt sur le revenu payé par les familles, grâce au maintien de notre engagement d’augmenter l’exemption personnelle de base de 250 dollars cette année et grâce à l’augmentation de 75 dollars du montant maximum du crédit d’impôt foncier pour les personnes âgées, afin de le faire passer à 1 025 dollars;
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en commençant à réduire la taille des classes de la maternelle à la 3e année à un maximum de 20 élèves et en offrant des programmes renforcés visant à améliorer les compétences des enfants en lecture et en mathématiques;
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en fournissant un nouveau financement pour des pompiers, des agents de police et des cadets dans les rues et les collectivités;
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en prenant de nouvelles mesures pour augmenter le nombre de logements locatifs abordables;
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en augmentant le salaire minimum de 0,25 $ le 1er octobre. 

Renseignements généraux
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