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SIÈGES D’APPOINT
· Au Manitoba, les accidents de la route sont l’une des principales causes de blessures et de décès chez les enfants âgés de quatre à neuf ans. 

· Les enfants portant la ceinture de sécurité sans siège d’appoint ont 3,5 fois plus de risques d’être blessés lors d’un accident automobile, et 4,2 fois plus de risques de subir un traumatisme crânien.

· Des études ont montré que la majorité des enfants canadiens ayant entre quatre et neuf ans ne portent que la ceinture de sécurité et risquent par conséquent risque de subir des blessures graves en cas de collision. 

· Des estimations de Sauve-qui-pense, un organisme national de prévention des blessures, montrent que les blessures liées aux accidents de la route coûtent chaque année 70 millions de dollars en soins de santé directs et indirects à l’économie Manitobaine.

· Il faut acheter les sièges d’appoint au Canada pour être sûr qu’ils respectent les normes nationales de sécurité des véhicules automobiles. Les sièges d’appoint répondant aux normes fédérales portent le logo national de sécurité. 
· Les sièges d’appoint peuvent être réglables, à dossier haut, ou sans dossier.

· En vertu de la réglementation sur les dispositifs de sécurité pour enfants, les exemptions concernent :

· les véhicules immatriculés hors de la province, dans des lieux où l’utilisation de tels dispositifs n’est pas obligatoire;

· les véhicules sans chauffeur loués pour une période ne dépassant pas 21 jours;

· les taxis qui transportent un client;
· les enfants dont les caractéristiques physiques font qu’ils ne peuvent pas être attachés, ou ceux qui sont atteints d’une maladie qui les empêche d’être attachés; 

· le transport occasionnel effectué par une personne qui n’est pas le parent de l’enfant et dont le véhicule n’est pas équipé d’un dispositif de sécurité pour enfants;

· les véhicules non équipés de ceintures de sécurité exigées par les normes de sécurité des véhicules automobiles du Canada, comme les autobus. 

· Les montants des amendes pour non-utilisation de sièges d’appoint peuvent s’élever jusqu’à 300 $. 
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Renseignements généraux









