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BUDGET 2014

Plus de perspectives pour les jeunes 
Un bon départ à l’école et de nouvelles perspectives donnent aux jeunes la possibilité de construire leur vie ici, dans la province. Grâce aux nouveaux investissements dans les écoles et aux possibilités de formation professionnelle de la province, un plus grand nombre de jeunes Manitobains et Manitobaines pourront s’engager sur la voie qui les mènera à de bons emplois et à un meilleur avenir. Les points saillants comprennent : 

· de nouveaux investissements pour réduire la taille des classes, afin que les élèves reçoivent une attention personnelle accrue pendant les premières années de leur vie qui sont tellement importantes;  

· de nouveaux soutiens pour permettre aux élèves d’entamer une formation professionnelle et de commencer à planifier leur carrière en obtenant des crédits d’études postsecondaires et des crédits d’apprentissage de première année pendant qu’ils sont à l’école secondaire; 

· un crédit d’impôt amélioré d’un maximum de 5 000 $ pour encourager les employeurs à recruter un plus grand nombre d’apprentis, et une nouvelle prime pour ceux qui embauchent des apprentis pour la première fois;

· plus de possibilités d’emploi pour les étudiants pour leur permettre d’acquérir une expérience de travail précieuse;

· une nouvelle initiative dirigée par le premier ministre, M. Greg Selinger, qui réunit des chefs de file communautaires et qui vise à aider un plus grand nombre d’élèves des Premières Nations du Manitoba à obtenir leur diplôme d’études secondaires.

Une infrastructure solide et une économie croissante

L’investissement dans l’infrastructure de base permet de maintenir la compétitivité et la croissance des entreprises et de créer de bons emplois et des possibilités de formation pour les familles. Le nouveau plan quinquennal de 5,5 milliards de dollars du Manitoba permettra de bâtir l’infrastructure de base, de donner une poussée de 6,3 milliards de dollars à l’économie manitobaine et de créer plus de 58 000 emplois pour les familles. Les points saillants comprennent : 
· des investissements historiques dans les principaux axes commerciaux du Manitoba, notamment la RPGC no 75, la Transcanadienne, les RPGC nos 10, 12 et 6, et la route périphérique Nord à l’intersection de la RPCG no 59; 

· un investissement provincial de 250 millions de dollars, le plus important jusqu’à présent, pour renouveler et améliorer les rues de Winnipeg;
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· de nouveaux ouvrages d’infrastructure pour appuyer CentrePort Canada, y compris une nouvelle voie de contournement d’Headingley sur la route Transcanadienne; 

· la construction de nouveaux ouvrages de protection permanente contre les inondations pour les collectivités situées le long des rivières Assiniboine et Souris, et des lacs Manitoba et St. Martin;

· un financement ciblé de 75 millions de dollars pour les routes et les ponts municipaux, en plus de 700 millions de dollars consacrés aux ponts et aux passages supérieurs dans l’ensemble de la province. 

Un endroit où il fait encore mieux vivre

Le Manitoba est une province qui a une population croissante et de bons services pour les familles, et qui demeure l’un des endroits les plus abordables du Canada. Les nouvelles initiatives en feront un endroit où il fait encore mieux vivre. Les points saillants comprennent : 

· plus de médecins et d’infirmières praticiennes, l’ouverture de nouvelles cliniques express et la création de réseaux de soins primaires afin d’améliorer l’accès aux médecins de famille;  

· de nouvelles mesures législatives pour protéger les consommateurs lorsqu’ils retiennent les services d’un entrepreneur de réparations domiciliaires et qu’ils achètent ou vendent une maison, ainsi que de nouvelles règles pour protéger les familles contre les promotions trompeuses ayant trait à la câblodistribution, à Internet et aux téléphones cellulaires;  

· un nouveau programme de prêt à faible coût, offert par la Société d’assurance publique du Manitoba, pour aider les familles à acheter des pneus d’hiver pour leurs véhicules;

· un nouveau financement de 5,5 millions de dollars pour créer plus de places de garderie pour les familles et fournir des subventions de fonctionnement aux garderies afin qu’elles puissent offrir de meilleurs salaires à leurs employés;   

· une aide au loyer augmentée et simplifiée pour les Manitobains et Manitobaines qui bénéficient de l’aide sociale, et de meilleurs soutiens pour les aider à faire la transition de l’aide sociale au marché du travail;

· un nouveau remboursement de la taxe scolaire pour les personnes âgées, et ce jusqu’à concurrence de 235 $ qui s’ajouteront aux 1 100 $ de crédits d’impôt déjà en place, éliminant ainsi complètement les taxes scolaires payées par 7 200 personnes âgées de plus. 
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Un gouvernement plus efficace, de meilleurs services

Une prestation plus efficiente des services gouvernementaux signifie que les économies réalisées peuvent être redirigées vers les services de première ligne. Le Manitoba s’appuiera sur les progrès réalisés récemment pour simplifier et moderniser les services gouvernementaux. Les points saillants comprennent :  

· un nouveau conseil de gestion allégée, présidé par M. Rob Despins, de Standard Aero, chargé de fournir des conseils au gouvernement sur les moyens d’offrir des services publics améliorés et plus efficaces dans tous les ministères; 

· le gel ou la réduction du budget de neuf ministères;

· l’extension à tous les offices régionaux de la santé des limites fixées aux dépenses organisationnelles d’ordre administratif;

· l’établissement d’une limite de 2 % à la croissance des dépenses gouvernementales cette année, afin que le coût de l’administration gouvernementale n’augmente pas plus rapidement que l’économie.
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Renseignements  généraux








