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Gagnants du Prix 2017 pour la durabilité
Champion de la durabilité
ft3 Architecture Landscape Interior Design, Winnipeg
ft3 fournit des services complets de conception architecturale, d’aménagement paysager et d’aménagement intérieur pour des projets situés principalement au Manitoba. Intéressé par la santé et le bien-être, le milieu de travail des grandes entreprises et les complexes résidentiels, le cabinet ft3 adhère aux pratiques de conception qui sont responsables sur les plans social et environnemental. En plus d'appliquer les principes du développement durable dans ses créations, ft3 a choisi d’intégrer les pratiques durables dans son environnement de travail.
Champion de la durabilité - mention honorable
Macintosh Balacano, Winnipeg
Depuis les sept dernières années, M. Balacano travaille dans l’industrie des télécommunications pour promouvoir la durabilité des produits et des services de télécommunication. Une grande part de son travail vise à limiter et à gérer les risques et préjudices pour l’environnement. M. Balacano estime que le sens profond de la durabilité est à la fois social et environnemental, et il est très engagé dans diverses causes sociales au sein de sa collectivité. Il est bénévole pour de nombreuses organisations qui reflètent ses valeurs, ses passions et ses intérêts.
Réalisation exceptionnelle
Green Action Centre, Winnipeg
Le Green Action Centre est un organisme environnemental à but non lucratif, basé à Winnipeg. Ses programmes, ses services et ses événements lui permettent d’étendre sa portée un peu partout au Manitoba. Il s’efforce de promouvoir des modes de vie plus écologiques par des activités de sensibilisation à l’environnement et en incitant les propriétaires, les lieux de travail, les écoles et les collectivités à adopter des solutions écologiques pratiques. Ses principaux domaines d'activité sont les suivants : le transport écologique, le compostage et la gestion des déchets, les modes de vie durables et la conservation des ressources. C'est par des activités d’éducation et des actions concrètes que le Green Action Centre s’efforce d’aider les Manitobains à adopter des solutions pratiques pour vivre de façon saine et écologique à la maison, au travail et à l’école.
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Durabilité dans la gestion des ressources hydriques et des réserves naturelles
Association of Manitoba Community Pastures, Minnedosa
L’Association of Manitoba Community Pastures (AMCP) tient à faire en sorte que les pâturages communautaires du Manitoba soient une source précieuse de terres de pâturage pour les éleveurs de bétail et à protéger certains des derniers écosystèmes naturels des prairies de la province. L’AMCP exploite 20 pâturages communautaires sur une superficie de plus de 350 000 acres représentant certaines des plus grandes étendues contigües de prairies indigènes qui subsistent dans la province. Le programme a pour avantages notamment la filtration et la rétention de l'eau, la séquestration du carbone, la conservation des sols ainsi que la protection des terres humides et de l’habitat faunique.
Durabilité dans la gestion des ressources hydriques et des réserves naturelles - mention honorable
Manitoba Beef Producers, initiative de partenariat pour la protection des espèces à risque sur les terres agricoles, Winnipeg
L’organisme Manitoba Beef Producers joue un rôle de premier plan dans la mise en oeuvre des programmes de conservation des terres pour aider à améliorer les habitats des espèces à risque dans les paysages agricoles. Après seulement un an d'existence, le programme a déjà eu un impact sur plus de 4 000 hectares. Certaines des espèces d’oiseaux des prairies les plus « à risque » bénéficieront des changements apportés aux pratiques de pâturage, qui devraient également améliorer la productivité à long terme des éleveurs de bétail. Ces changements sont également bénéfiques pour l’infiltration de l'eau dans les sols, pour la séquestration du carbone et pour l’amélioration des habitats qui, non seulement protégeront les espèces à risque mais contribueront aussi à la diversité biologique.
Éducation en matière de durabilité
Happy Thought School, Selkirk Est
Les élèves et le personnel de la Happy Thought School ont décidé d’intégrer en priorité les principes du développement durable dans leurs programmes d’éducation. Cela s’est traduit par de nombreuses initiatives de réduction et de recyclage des déchets qui ont permis à la population de l’école d’apprendre à incorporer la durabilité dans sa vie quotidienne. L’une de ces initiatives a consisté en une classe en plein air, avec aménagement de parterres pour jardiner, où les élèves ont appris à faire pousser des légumes qui ont été utilisés par la suite dans les repas et collations de l’école. Un groupe d’élèves représentant l’école a également participé à la conférence de 2017 sur l’encouragement des jeunes au développement durable où ils ont pu faire connaître leurs projets.
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Éducation en matière de durabilité - mention honorable
Projet d’écologisation de la Wayoata School, Winnipeg
Le conseil communautaire de la Wayoata School a mis sur pied le projet d’écologisation de l’école en vue de créer un environnement extérieur agréable, sain et stimulant pour les élèves et pour la collectivité dans son ensemble. Le projet a permis de transformer un champ plat et dénudé d’1,5 acre en un milieu d'apprentissage accueillant avec toutes sortes d’habitats pour les plantes, les oiseaux et les insectes. Ce bien communautaire donne à la population de l’école et au quartier environnant l’occasion de profiter des bienfaits environnementaux, sociaux et esthétiques de la nature.
Prévention durable de la pollution
Riverdale Place Workshop Inc., Arborg
Riverdale Place Workshop Inc. est un centre d'activités et de formation professionnelle à but non lucratif destiné aux adultes qui ont des incapacités. L’organisme gère un programme de recyclage consistant à recueillir des matériaux auprès des entreprises de la ville d’Arborg. Le programme prévoit également le ramassage hebdomadaire d'articles recyclables récupérés auprès des ménages de la ville d’Arborg et du village de Riverton. En plus de réduire le volume de déchets allant à la décharge municipale, il profite à la collectivité en donnant aux clients de l’organisme une occasion de travailler et de participer de façon positive à la vie locale.
Collectivité durable
Ville de Dauphin
La Ville de Dauphin a décidé de tenir compte des pratiques durables dans toutes ses décisions et elle a mis en oeuvre de nombreuses initiatives nouvelles pour intégrer la durabilité dans tous les aspects de la collectivité et dans ses activités quotidiennes. Son but était simple : devenir un chef de file de la durabilité. Les initiatives entreprises par la collectivité ont notamment porté sur le réacheminement des déchets, le recyclage, les résidus de jardin et le compostage. La collectivité a également pris des mesures pour réduire la consommation des habitants en électricité, en gaz naturel, en eau potable et en combustibles fossiles.
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Innovation en durabilité
Prairie Architects Inc. et division scolaire de Seven Oaks, Winnipeg
Le cabinet Prairie Architects Inc. s'est associé à la division scolaire de Seven Oaks pour la conception de l’école communautaire Amber Trails. L’école a obtenu la certification LEED platine, faisant d'elle la première école du Manitoba et seulement la deuxième au Canada à recevoir ce prestigieux niveau d'excellence écologique. En plus de ses éléments de conception novateurs et éconergétiques, le nouvel établissement est un exemple de l'adoption d’une approche durable à l’égard du développement en servant d’outil d'apprentissage non seulement pour les élèves et le personnel mais aussi pour la collectivité dans son ensemble. L’école fait également office de centre communautaire et de bibliothèque pour le quartier. Les éléments de conception durable du bâtiment ont été intégrés dans les activités d'apprentissage quotidiennes des élèves, ce qui les sensibilise à la conservation de l’énergie, à la consommation des ressources et à la production des déchets.
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Renseignements généraux
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