Renseignements généraux

Points saillants de l’industrie minière du Manitoba
*
La production relative aux quatre principaux métaux du Manitoba, soit le nickel, le cuivre, le zinc et l’or, a atteint 1,878 milliard de dollars en 2006, contre 1,067 milliard en 2005, ce qui représente une hausse de 75,9 %.

*
L’ajout des 209 millions de dollars en production relative à d'autres métaux comme l'argent, le cobalt et le platine et à des minéraux non métalliques comme le gravier et les agrégats, porte à 2,1 milliards de dollars la valeur totale de la production, contre 1,3 milliard de dollars en 2005.

*
L’augmentation affichée en 2006 est attribuable en grande partie à la hausse de prix extraordinaire de divers métaux, y compris le nickel, le zinc, le cuivre et l’or, dont la valeur a augmenté de 70 % en moyenne (nickel – 52,4 %, zinc – 123 %, cuivre – 76,9 % et or – 29,5 %). 

*
L’extraction accrue de cuivre et d'or a aussi contribué à l'augmentation de la production : le nombre de kilogrammes produits par les mines manitobaines a augmenté de 54,3 % et de 20,4 % respectivement. 

*
Les dépenses en exploration effectuées par les entreprises ont atteint des chiffres record, soit 52,9 millions de dollars en 2005 et environ 52 millions de dollars en 2006.

*
Sept projets d’exploration avancée sont en cours pour des métaux communs ou précieux dans des régions qui pourraient voir l'établissement de la prochaine mine manitobaine.

*
BHP Billiton investira 15 millions de dollars dans l’exploration des dépôts de potasse non exploités dans la région Russell-Binscarth du sud-ouest du Manitoba.

*
Le Manitoba appuie l’exploration par l'intermédiaire du Programme d’aide à l'exploration minière, et offre plus de 2,5 millions de dollars annuellement en mesures incitatives financières directes.

*
Les fonds provenant de la dernière offre de financement dans le cadre du Programme d’aide à l’exploration minière en novembre 2006 appuient 39 nouveaux projets qui généreront des dépenses estimées à 34,4 millions de dollars.

*
Chaque million de dollars d’aide attribuée dans le cadre du Programme d’aide à l’exploration minière génère six millions de dollars en activités liées à l’exploration, ce qui donne un élan aux économies locales.

*
Depuis 1999, plus de 400 projets d’exploration ont été achevés et des dépenses d’exploration de 106 millions de dollars ont été rapportées.







